

സിന്ധു ഒരു വീട്ടമ്മയാണ് വീട്ടിൽ ഒരു മോനുമൊത്തു താമസിക്കുന്നു.

ഭർത്താവ് ഗൾഫിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു.

ഒറ്റക്ക് താമസിക്കേണ്ടല്ലോ വിചാരിച്ചു വീടിന്റെ മുകളിലത്തെ നിലയിൽ രണ്ടു ആൾക്കാരെ പേയിങ് ഗസ്റ്റായി താമസിപ്പിക്കുന്നു ...

ഒരാൾ രമ്യ അടുത്തുള്ള കോളേജിൽ പഠിക്കുന്നുണ്ട്..

മറ്റൊരാൾ സുജാത ഒരു സ്വകാര്യ കമ്പനിയിൽ വർക്ക് ചെയ്യുന്നു ..കൂടാതെ

എൽ ഐ സി ഏജൻറും ആണ്.

രണ്ടാളും കട്ട ചരക്കുകൾ

ഇവരെ രണ്ടാളെയും അവിടെ താമസിപ്പിച്ചതിൽ രണ്ടു കാര്യം ഉണ്ട് സിന്ധുവിന്.

തൂണക്കു ആളും ആയി .പിന്നെ അവരുടെ വാടക വീട്ടു ചിലവിനും ആയി.

സിന്ധുവിന്റെ ഭർത്താവിന് വലിയ ശമ്പളം ഒന്നും ഇല്ല അതുകൊണ്ടു ഇവരിൽ നിന്നും കിട്ടുന്നത് സിന്ധുവിന് ഒരു അധിക വരുമാനം തന്നെ ആണ്.

ഇനി സിന്ധുവിനെ പറ്റി പറയാം.. വയസു 35

വെളുത്ത നിറം അത്യാവശ്യം തടിയും ഉണ്ട്..

സിന്ധു രമ്യയോടും സുജാതയോടും നല്ല അടുപ്പത്തിൽ ആണ്

സ്കൂളിൽ പഠിക്കുന്ന മോൻ ഉറങ്ങിയാൽ അവർ 3 പേരും ഒന്നിച്ചിരുന്നു നാട്ടു വർത്തമാനങ്ങൾ ഒക്കെ പറഞ്ഞു കുറെ നേരം ഇരിക്കും

സിന്ധുവിന്റെ വീട് അത്യാവശ്യം വലുതാണ്

ഭർത്താവിന് നല്ല വരുമാനം ഉള്ള ബിസിനസ് ഉള്ള സമയത്തു കയറ്റിയ വീടാണ് ...ബിസിനസ് പൊളിഞ്ഞു പാളിസായി കടം കയറിയപ്പോൾ ആണ് അയാൾ ഒരു സൂപ്പർമാർക്കറ്റിന്റെ സഹായത്തോടെ ഗൾഫിൽ പോയത്...

ഗൾഫിൽ പോവാൻ പണം ഇല്ലാത്തതു കൊണ്ടു പലിശക്ക് പണം വാങ്ങിയാണ് അയാൾ പോയത്.

അതിന്റെ കടം ഇപ്പോഴും ബാക്കിയുണ്ട്.

നാട്ടിലെ ഒരു പ്രമാണി കണാരൻ ചേട്ടൻ ആണ് പണം കൊടുത്ത് സഹായിച്ചത്.

വളരെ ചെറിയ ഒരു പലിശ മാത്രം ആണ് അതിനു അയാൾ വാങ്ങിയിരുന്നത്.

കണാരൻ ചേട്ടന് ഒരു 58 വയസ്സ് കാണും

ആളൊരു കോഴി ആണ്..അയാൾ കാശു കൊടുത്തതു തന്നെ സിന്ധുവിനെ കണ്ടിട്ടാണ്..കാശിന്റെ കാര്യം പറഞ്ഞു ഇടക്കിടക്ക് അവിടേക്ക് ചെല്ലാം പിന്നെ ഒന്നു ശ്രമിച്ചു നോക്കിയാൽ ഒന്നു കിട്ടുമോ എന്നും നോക്കാലോ അതൊക്കെയാണ് അയാളുടെ മനസിലെ പ്ലാൻ.

അയാൾ മാസംതോറും തോറും വരുമ്പോൾ സിന്ധുവിന്റെ വീട്ടിൽ ആരും ഉണ്ടാവാറില്ല ...രമ്യയും സുജാതയും പോയിട്ടുണ്ടാവും മോൻ സ്കൂളിലും പോയിട്ടുണ്ടാവും.

അയാൾ വന്നാൽ കുറച്ചു നേരം സംസാരിച്ചിരിക്കും..എന്തു സംസാരിച്ചാലും അയാൾ ധോയാർത്തത്തിൽ ആണ് സംസാരിക്കാറുള്ളത്.

അയാൾക്ക് മുഷിയണ്ടാ എന്നു വിചാരിച്ചു സിന്ധുവും കുറച്ചൊക്കെ അയാൾക്ക് പറ്റുന്ന രീതിയിൽ ആണ് സംസാരിക്കാറുള്ളത് .

ചിലപ്പോഴൊക്കെ സംസാരിച്ചു കമ്പി വർത്തമാനം വരെ എത്താറുണ്ട് .

അപ്പോഴൊക്കെ സിന്ധു അവസാനം പറയും .

ചേട്ടാ... ഈ മാസം പണം ഒന്നിനും തികഞ്ഞില്ല അടുത്ത മാസം ഒന്നിച്ചു തരാട്ടോ..

ഏയ് സാരല്യ സിന്ധു.നമ്മൾ എന്തിനാ കാശിന്റെ കാര്യത്തിൽ ഇങ്ങനെ കണക്കു പറയുന്നത് .

എന്നാലും ചേട്ടൻ സഹായിച്ചത് കൊണ്ടാണല്ലോ ഞങ്ങൾ ഇപ്പോൾ ജീവിക്കുന്നത് .അതിന്റെ നന്ദി വേണല്ലോ ചേട്ടാ അതുകൊണ്ടാ ..

ഏയ് അതു പ്രശനം അല്ല സിന്ധു ..നിങ്ങളുടെ അടുത്തു നിന്നും കിട്ടിയിട്ട് വേണ്ടാ എനിക്ക് ജീവിക്കാൻ ..എന്റെ മോൻ വിജയന്റെ ഫിനാൻസ് കമ്പനിയിലെ വരുമാനം മാത്രം മതി 2 തലമുറക്ക് ജീവിക്കാൻ.

പിന്നെ ഞാൻ വീട്ടിൽ ഇരുന്നു അവന്റെ ചിലവിൽ ഇപ്പോൾ തന്നെ കഴിയാണ്ടല്ലോ എന്നു വിചാരിച്ചിട്ടാ...

കണാൻ ചേട്ടന്റെ മോൻ വിജയൻ പട്ടണത്തിൽ ഫിനാൻസ് നടത്തുന്നുണ്ട്

വണ്ടിയുടെ ബുക്കും പേപ്പറും വച്ചും ചെക്ക് ലീഫ് കൊടുത്തും സ്വർണം പണയത്തിനു വച്ചും അയാൾ കാശു കൊടുക്കാറുണ്ട്.

അപ്പോൾ സിന്ധു പറഞ്ഞു..ചേട്ടന്റെ നല്ല മനസിന് നന്ദിയുണ്ട്.

ഹഹഹ്ഹ നന്ദി ഒന്നും വേണ്ടാ സിന്ധു..

സിന്ധുവിന് കാശിനു ആവശ്യം വരുമ്പോൾ

എന്നോട് ചോദിക്കാൻ മടിക്കേണ്ട പലിശ ഇല്ലാതെ ഞാൻ തരാം

അതെങ്ങനെ ചേട്ടാ പലിശ ഇല്ലാതെ.

ഞാൻ വാങ്ങുക. എന്തെങ്കിലും വാങ്ങണം ചേട്ടൻ ..എന്തായാലും ഇപ്പോൾ വേണ്ടാ അടുത്തു തന്നെ എനിക്ക് ആവശ്യം വരും അപ്പോൾ ഞാൻ ചോദിക്കാം..അപ്പോൾ ഇല്ല എന്നു പറയരുത്..

അയാളുടെ നോട്ടം തന്റെ ശരീരത്തിൽ ആണെന്നു മനസിൽ കണ്ടുതന്നെ ആണ് അവൾ അത് പറഞ്ഞതു.

എങ്ങനെയെങ്കിലും അയാളെ വളച്ചു നിർത്തിയാൽ കാശിനു അത്യാവശ്യം വരുമ്പോൾ ചോദിക്കാലോ. അതാണ് അവൾ അപ്പോൾ ആലോചിച്ചത്..

കുറച്ചു നേരം കൂടി സംസാരിച്ചിട്ടു അയാൾ പോവാനായി എണീറ്റു.

എണീറ്റു പോവുന്ന പോക്കിൽ അയാൾ അറിയാത്ത പോലെ സിന്ധുവിന്റെ ചന്തിയിൽ കൈ ഒന്നു തട്ടി. അവൾ അത് അറിയാത്ത പോലെ തന്നെ നിന്നു..

അയാൾ ഇറങ്ങി പോവുമ്പോൾ ആണ് സുജാത കേറി വരുന്നത്
അയാൾ സുജാതയെ ഒന്നു നോക്കി ചെറുതായൊന്നു ചിരിച്ചിട്ടു ഗേറ്റ് കടന്നു പോയി..
സുജാത വന്ന പാടെ സിന്ധുവിനോട് ചോദിച്ചു..

എന്താ ചേച്ചി അയാളോടൊരു ശൃംഗാരം

എന്താ ലൈനടി ആണോ ഹിഹിഹി.

ഒന്നു പോ സുജാതെ.. അയാൾ കാശു വാങ്ങാൻ വന്നതാ..

കുറച്ചു കാലത്തെ ഒന്നിച്ചുള്ള താമസം കൊണ്ടു അവർ നല്ല കമ്പനി ആണ് എന്തു കാര്യം തുറന്നു സംസാരിക്കാൻ അവർക്ക് മടിയൊന്ന് ഉളം ഇല്ല.. ചിലപ്പോൾ ടീവിയിൽ കുത്തു പടം എല്ലാം അവർ ഒന്നിച്ചിരുന്നു കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അപ്പോൾ സുജാത പറഞ്ഞു.. ചേച്ചി അയാളെ വിടേണ്ട. നല്ല പുത്ത കാശുണ്ടെന്നു തോന്നുന്നു ഉപകാരപ്പെടും.

ഒന്നു പോ പെണ്ണേ ...നിനക്കു പറഞ്ഞു കൂടാത്തതൊന്നും ഇല്ല ..

സുജാത.. ഞാൻ കാര്യം ആയി പറഞ്ഞതാ.. ഇങ്ങനെ ഒരാളെ കിട്ടിയാൽ കാശിന്റെ കാര്യത്തിന് ബുദ്ധി മുട്ടില്ല..

ഞാനാണ് ചേച്ചിയുടെ ഭാഗത്തെങ്കിൽ ഈ സമയം കൊണ്ട് അയാളുടെ കുറച്ചു കാശു ഞാൻ അടിച്ചെടുത്തിരുന്നു.

സിന്ധു...എന്നാൽ നീ ഒന്നു മുട്ടിക്കോ ഹഹഹ

സുജാത... എന്നാൽ ചേച്ചി എനിക്കൊന്നു അയാളെ കണക്ട് ചെയ്തു താ എങ്ങനെയാണ് മുത്തലാകുക എന്നു ഞാൻ കാണിച്ചു തരാം...

സിന്ധു...അപ്പോൾ നീ പോളിസി ചേർക്കുന്നത് അങ്ങനെയാണോ ഹഹഹ

സുജാത.. സത്യം പറയാലോ ചേച്ചി. കുറച്ചൊക്കെ നമ്മൾ ഒന്നു സഹകരിച്ചാൽ നമ്മുടെ കാര്യം മുടക്കം ഇല്ലാതെ നടക്കും.

സിന്ധു..എന്തു കാര്യം നടക്കും എന്നാ നീ പറയുന്നേ..

സുജാത..എല്ലാ കാര്യവും.പണത്തിന്റെ കാര്യം ഒന്നാമത്ത് നടക്കും ..പിന്നെ മറ്റേ കാര്യവും നടക്കും എങ്ങനെ ആയാലും നമുക്ക് ലാഭം മാത്രം..ഒന്നും നഷ്ടപ്പെടാൻ ഇല്ലല്ലോ..

സിന്ധു.. നീ കാര്യം ആയിട്ടാണോ സുജാതെ പറയുന്നത്..

സുജാത.. ചേച്ചി ആരോടും പറയല്ലേ .കഴിഞ്ഞ മാസം ഞാൻ ക്യാബിനറ്റ് തിരഞ്ഞെടുക്കാൻ ഒന്നു കാര്യം ചെയ്തു.

സിന്ധു.. എന്തു കാര്യം...

സുജാത.: ഞാൻ ഒരു പോളിസി പിടിക്കാൻ ഒരാളുടെ അടുത്തു ചെന്നു. എനിക്ക് കോടിപതി ആവാൻ കുറച്ചു ലക്ഷങ്ങളുടെ കുറവുകൂടി ഉണ്ടായിരുന്നു. സംസാരിച്ച് അയാളെ ഞാൻ വളച്ചു അയാൾ പോളിസിയും എടുത്തു.അയാൾക്ക് ഞാൻ നന്നായി വഴങ്ങി കൊടുത്തു.

സിന്ധു: എനിക്ക് വിശ്വാസം വരുന്നില്ല സുജാതെ.

സുജാത: ചേച്ചി ഞാൻ സത്യം ആണ് പറഞ്ഞതു ..അതുകൊണ്ടു ഞാൻ ആദ്യമായി കോടിപതി ആയി..പിന്നെ ഒരു വിധം ആൾക്കാരെല്ലാ ഇതുപോലെ ഒക്കെ തന്നെയാ ചെയ്യാറുള്ളത്..

അതെല്ലാം കേട്ടപ്പോൾ സിന്ധുവിന്റെ മനസിൽ ചില മാറ്റങ്ങൾ വന്നു തുടങ്ങി..

എന്തുകൊണ്ട് തനിക്കും ആയിക്കൂടാ. സുജാത എന്തൊക്കെയോ ചെയ്യുന്നുണ്ട് അവൾക്കു ഏത് സമയത്തും തിരക്കോട് തിരക്ക് ആണ്. അവൾ കാര്യം സാധിക്കാൻ വേണ്ടി കുറച്ചു വളഞ്ഞ വഴി സ്വീകരിക്കുന്ന കൂട്ടത്തിൽ ആണെന്നു തോന്നുന്നു..

സിന്ധു ആലോചിച്ചു നിൽക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ സുജാത പറഞ്ഞു ..

എന്താ ചേച്ചി ആലോചിക്കുന്നത്എന്തൊക്കെ ചെയ്യണം എന്ന് ഞാൻ ചേച്ചിക്കൊരു ക്ലാസ്സ് എടുത്തു തരാം ഹഹഹ

അപ്പോൾ രമ്യ ഗേറ്റ് കടന്നു വരുന്നത് കണ്ടു സുജാത പറഞ്ഞു.

രമ്യ വരുന്നുണ്ട് ചേച്ചി..ഇനി ആ പെണ്ണ് കേൾക്കേണ്ട....ഞാൻ രാത്രിയിൽ ബാക്കി പറയാം.....

അങ്ങോട്ടു കേറി വരുമ്പോൾ രമ്യ ചോദിച്ചു

എന്താ ചേച്ചിമാർ ഒരു ഗൂഡാലോചന..ആരുടെ എങ്കിലും കൂടെ ചാടിപോവാൻ പ്ലാൻ വല്ലതും ഉണ്ടോ?..

ഒന്നു പോടി പെണ്ണേ...എന്നിട്ടു വേണം ബുദ്ധിമുട്ടാൻ ഇപ്പോൾ വലിയ കുഴപ്പം ഇല്ലാതെ പോവുന്നുണ്ട്..

അതും പറഞ്ഞു സുജാത രമ്യയുടെ ചന്തിയിൽ ഒന്നു അമർത്തി പിടിച്ചു ഒരു അടി വച്ചു കൊടുത്തു..

ഓ ചേച്ചി ഇപ്പോൾ നോക്കിയാലും വേണ്ടാത്ത സ്ഥലത്താണല്ലോ പിടിക്കാറു.

ആര് പറഞ്ഞു അതു വേണ്ടാത്ത സ്ഥലം ആണെന്ന്... അതൊക്കെ നിനക്കു പിന്നെ മനസിലാവും..

അതു പറഞ്ഞു സുജാതയും രമ്യയും മുകളിലേക്കും സിന്ധു അടുക്കളയിലേക്കും പോയി..

.....

രാത്രി ഫുഡ് കഴിച്ചു സുജാത താഴേക്കിറങ്ങി ചെന്നു രമ്യ പഠിക്കാനായി ഇരുന്നു..

സുജാത ഇറങ്ങി ചെന്നു . അപ്പോൾ സിന്ധുവിന്റെ മോൻ ഉറങ്ങാൻ കിടക്കായിരുന്നു. മോനെ ബെഡിൽ കിടത്തിയിട്ട് സിന്ധു സുജേതക്കരികിൽ സോഫയിൽ വന്നിരുന്നു..

സിന്ധു സുജാതയോട് ചോദിച്ചു.

സുജാത പറഞ്ഞതു സത്യം ആണോ.

അതേ ചേച്ചി ഞാൻ പറഞ്ഞത് വെറുതെ അല്ല .. ചേച്ചിയോട് എല്ലാം തുറന്നു പറയാലോ അതുകൊണ്ടാ പറഞ്ഞതു.

എന്നാലും സുജാതെ പണത്തിനു വേണ്ടി ഇങ്ങനെയൊക്കെ ചെയ്യുമോ.

ഞാനും അങ്ങനെയൊക്കെ തന്നെയാ വിചാരിച്ചിരുന്നത്..എന്റെ ഒരു ഫ്രണ്ട് ഉണ്ട് ജിഷ അവളാണ് എനോട് ഇങ്ങനെ ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞതു.

അവൾക്കെന്താ ജോലി സുജാതെ.

അവളും എൽ . ഐ. സി ഏജന്റ് ആണ്

അവൾ ഒരു പാട് വട്ടം കോടിപതി ആയിട്ടുണ്ട്.ഇപ്പോൾ അവൾക്കു കാർ എല്ലാം ഉണ്ട്..ഞാൻ എൻതായാലും ഒന്നു ഒരുങ്ങി തന്നെയാ ഇരിക്കുന്നത് .നഷ്ടപ്പെടാൻ ഒന്നും ഇല്ലല്ലോ നേടാൻ ഒരുപാടുണ്ട്.

എന്നിട്ടു നീ തുടങ്ങിയോ.

പിന്നല്ലാതെ ചേച്ചി...ഞാൻ ആദ്യം ട്രൈ ചെയ്തത് എന്റെ കമ്പനിയിലെ മാനേജരെ തന്നെയാ.അയാൾക്ക് പെണ്ണുങ്ങളോട് വലിയ കമ്പം ആണ് അത് ഞാൻ മുതലാക്കി.

നീ എന്തു ചെയ്തു എന്നാ പറയുന്നേ...

ഞാൻ മാനേജരുടെ അടുത്തു നല്ല കമ്പനി ആയി പിന്നെ അയാളുടെ കൂടെ ഒന്നു രണ്ടു വട്ടം റൂം എടുത്തു .അയാൾക്ക് നന്നായി സുഖിപ്പിച്ചു കൊടുത്തു..അതു കാരണം എനിക്ക് ഓഫീസിൽ ഒന്നു വൈകി ചെന്നാലും നേരത്തെ ഇറങ്ങിയാലും നോ പ്രോബ്ലം..

അയാളാണ് എനിക്ക് ആ പോളിസി പിടിച്ചു തന്നത്. ..അതിനു ഞാൻ അയാൾക്കും കൊടുത്തു..

എടി ഭയങ്കരി നീ കൊള്ളാലോ

ഓ എന്റെ ചേച്ചി ആ ജിഷ ഉണ്ടല്ലോ എത്ര ആളുകൾക്ക് ആണ് കിടന്നു കൊടുത്തതു.

അതുകൊണ്ടു അവൾ രക്ഷ പെട്ടു.

ഈ സമയം രമ്യ പഠിത്തം എല്ലാം കഴിഞ്ഞു നേരെ താഴേക്കിറങ്ങി വന്നു.

അവൾ വിചാരിച്ചത് രണ്ടാളും കൂടി വല്ല കുത്തു പടം കാണുക ആവും എന്നാണ്

എന്തായാലും ഒന്നു അവർക്ക് ഒപ്പം കൂടിയിട്ടു പിന്നെ വന്നു കിടന്നുറങ്ങാൻ നോക്കാം.അങ്ങനെ വിചാരിച്ചിട്ടാ അവൾ വന്നത്.

അവൾ കോണി ഇറങ്ങുന്ന നേരം ടി വി ഓഫ് ആണ് .രണ്ടാളും കോണിയുടെ അരികിലുള്ള സോഫയിൽ ഇരുന്ന് കാര്യമായി എന്തോ സംസാരിക്കുന്നുണ്ട്.

അവൾ ഇറങ്ങി വരുന്നത് ഇവർ രണ്ടു പേരും അറിഞ്ഞതുമില്ല.

ഇറങ്ങി വരുമ്പോൾ ആണ് അവൾ ഇവർ സംസാരിക്കുന്നത് ശ്രദ്ധിച്ചത്.

അപ്പോൾ അവൾ അവിടെത്തന്നെ നിന്നു സംസാരം ശ്രദ്ധിച്ചു.

അപ്പോഴും ഇവർ രണ്ടു പേരും സംസാരിക്കുക ആയിരുന്നു.

സുജാത സിന്ധുവിനോട് ചോദിച്ചു.

ചേച്ചി ഈ കണാരൻ ചെട്ടന്റെ അടുത്തു നല്ലോണം പൂത്ത കാശുണ്ടോ

പിന്നല്ലാതെ നല്ല പണക്കാരനാണ് അയാൾ

അയാൾ ചേച്ചിയുടെ അടുത്തു എങ്ങനെയാണ് പെരുമാറുന്നത്.

അയാൾക്ക് ഇത്ര വയസയെങ്കിലും ആള് വായ് നോക്കിയാണ് സംസാരിക്കുമ്പോൾ എന്റെ മൂലയിൽ തന്നെ ആവും അയാളുടെ കണ്ണ്.

എന്നാൽ പിന്നെ ഒന്നും നോക്കേണ്ട ചേച്ചി...ഒന്നു അങ്ങട് മുട്ടി നോക്കു കിട്ടിയാൽ വിടേണ്ട

ഉം എന്നാൽ ഒന്നു മുട്ടാലെ സുജാതെ...പ്രശനം ആവോ.

എന്തു പ്രശനം ചേച്ചി..ഇതൊക്കെ ആര് അറിയാൻ.

എന്നാൽ ഇനി അയാൾ വരുമ്പോൾ ഒന്നു നോക്കട്ടെ ഞാൻ.

എന്തിനാ ചേച്ചി അയാൾ വരാൻ കാത്തു നിൽക്കുന്നത് ..നാളെ തന്നെ വിളിക്കു.എന്നിട്ടു കുറച്ചു കാശു ചോദിക്കു.

അയാൾക്ക് താല്പര്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ ഓടി വരും

എന്നാൽ ഞാൻ നാളെ പകൽ വിളിച്ചാലോ അയാളെ.

ആ വിളിക്കൂ.. പിന്നെ ചേച്ചി നല്ലോണം ഒരുങ്ങി നിൽക്കണം ഈ മാക്സി ഒന്നും പറ്റില്ല സാരി ഉടുക്കണം എന്നിട്ടു കുറച്ചൊക്കെ അയാൾക്ക് കാണിച്ചു കൊടുത്തു അയാളെ കമ്പി ആക്കണം കാര്യം നടന്നാൽ എനോട് വിളിച്ചു പറയണം കേട്ടോ.

ഓ എന്നാൽ ശരി സുജാതെ ഗുഡ് നൈറ്റ്..

ഇതെല്ലാം രമ്യ പിന്നിൽ നിന്നും കേൾക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. അവൾ ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കാതെ കോണി കേറിപോയി.

.....?.....

പിറ്റേ ദിവസം ആദ്യം സുജാത ഇറങ്ങി ഓഫീസിൽ പോയി പിന്നാലെ രമ്യയും ഇറങ്ങി.

ഇറങ്ങി വരുമ്പോഴും അവൾ വിചാരിച്ചത്

എങ്ങനെ സിന്ധു ചേച്ചിയുടെ ഇന്നത്തെ കളി കാണും എന്നാണ് ..ഇന്ന് എന്തായാലും എന്തെങ്കിലും നടക്കും

സിന്ധു ആണെങ്കിലോ ഒന്നാമതരം ഒരു മതാലസ തന്നെ ആറു കണ്ടാലും നോക്കും

രമ്യ ഇറങ്ങി വരുമ്പോൾ സിന്ധു ഒരു സെറ്റ് സാരി ഉടുത്തു തനി നാടൻ വേഷത്തിൽ ആണ് നിൽക്കുന്നത്.

ഇറങ്ങി വരുമ്പോൾ രമ്യ സിന്ധുവിനോട് ചോദിച്ചു.

ഇന്നെന്താ ചേച്ചി കുളിച്ചു കുറിയൊക്കെ തൊട്ടു സുന്ദരി ആയിട്ടുണ്ടല്ലോ എങ്ങോട്ടാ യാത്ര.

ഏയ് മോനെ ഇന്ന് ഞാൻ കൊണ്ടുപോയി ആക്കും എന്നിട്ടു ടൗണിൽ പോയി ഒന്നുരണ്ടു സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാൻ ഉണ്ട് അതു കഴിഞ്ഞു തിരിച്ചു പോരും.

എന്നാൽ ചേച്ചി നമുക്ക് ഒപ്പം പോവാം

അവർ വീട് പൂട്ടി ഒന്നിച്ചു ഇറങ്ങി.

സിന്ധു മോനെ സ്കൂളിൽ ആക്കി നേരെ ടൗണിലേക്ക് വിട്ടു

രമ്യ ടൗണിൽ ഇറങ്ങി പിന്നെ നേരെ ഒരു ഓട്ടോ പിടിച്ചു വീട്ടിലേക്കു തന്നെ തിരിച്ചു.

വീടിന്റെ ഒരു ചാവി അവളുടെ കൈയിൽ ആയിരുന്നു.

അവൾ വീട്ടിലെത്തി ഡോർ തുറന്നു പിന്നെ അകത്തു കടന്നു ഡോർ അകത്തു നിന്നും ചാവി കൊണ്ടു പൂട്ടി ഇപ്പോൾ ഡോർ ചാവികൊണ്ടു പുറത്തു നിന്നും തുറക്കാം അകത്തു നിന്നും തുറക്കാം.

അവൾ വേഗം മുകളിലേക്ക് കയറി പുറത്തേക്കുള്ള ജനാലയുടെ കർട്ടന്റെ അടുത്തു വന്നു പുറത്തേക്കു നോക്കി ഇരുന്നു

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സിന്ധു കൈയിൽ ഒരു കിറ്റുമായി കേറി വന്നു അവൾ ഡോർ തുറന്നു അകത്തു കടന്നു. രമ്യ അകത്തു കേറിയത് അവൾക്കു അറിയില്ലല്ലോ

ഒരു 10 മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കണാരൻ ചേട്ടൻ ഗേറ്റ് കടന്നു വന്നു

സിന്ധു അയാളെ കാത്തു സിറ്റുട്ടിൽ തന്നെ നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അവർ രണ്ടു പേരും ഹാളിലേക്ക് കേറി.

സിന്ധുവിന്റെ നാടൻ വേഷം കണ്ടു കണാരൻ വെള്ളം ഇറക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

എന്തൊരു ചന്തം ആണ് ഇവൾക്ക് അയാൾ മനസിൽ പറഞ്ഞു.

അയാൾ സോഫയിൽ ഇരുന്നപ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞു

ചേട്ടൻ ഇരിക്കു ഞാൻ ചായ എടുക്കട്ടേ.

അതൊന്നും വേണ്ട സിന്ധു എനിക്ക് വേഗം പോവണം നെ ക്യാഷ് വേണം എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ ഞാൻ വേഗം ഇങ്ങോട്ടു വന്നതാണ്.

അതു സാരലൂ കാനാരോട്ടാ ചേട്ടൻ ഇരിക്കു ഞാൻ ചായ എടുക്കാം ഈ ചേട്ടനൊരു സ്നേഹം ഇല്ലാട്ടോ...

സിന്ധുവിന്റെ കൊഞ്ചലിൽ അയാൾ വീണ്ടു പോയി
ശരി എന്നാൽ നിന്റെ ഇഷ്ടം പോലെ.

സിന്ധു ചായ എടുത്തു വന്നു അയാൾക്ക് കൊടുത്തു.

ചായ കൊടുക്കുമ്പോൾ അവൾ ഒന്നു കുനിഞ്ഞു നിന്നു ഗ്ലാസ് അയാൾക്ക് നേരെ നീട്ടി. അപ്പോൾ അവളുടെ മുലച്ചാൽ ശരിക്കും തെളിഞ്ഞു കാണാമായിരുന്നു അയാൾക്ക്.

മുലച്ചാൽ കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ അയാളുടെ കൂട്ടൻ വണ്ണം വെക്കാൻ തുടങ്ങി.

ചായ കുടിക്കുമ്പോൾ അവൾ അയാളോട് പറഞ്ഞു

കണാരൻ ചേട്ടാ അടുത്ത മാസം ഈ ഡേറ്റിൽ ഞാൻ ക്യാഷ് തിരിച്ചു തരാം കേട്ടോ.

അതു പറഞ്ഞു അവൾ ചുമരിൽ തൂക്കിയ കലണ്ടറിൽ കൈ പൊക്കി ഒരു ഡേറ്റിൽ തൊട്ടു കാണിച്ചു.

കൈ പൊക്കിയപ്പോൾ അവളുടെ മാംസളമായ വയർ അയാൾക്ക് മുന്നിൽ തെളിഞ്ഞു നിന്നു.

അവൾ സാരി കുറച്ചു ഇറക്കി ഉടുത്ത് കൊണ്ടു പൊക്കിൾ ശരിക്കും കാണാമായിരുന്നു

അതും കൂടി കണ്ടപ്പോൾ കണാരൻ ചേട്ടന്റെ കണ്ട്രോൾ ഇപ്പോൾ പോവും എന്ന മട്ടിലായിരുന്നു

പിന്നെ അവൾ അയാളുടെ വലതു ഭാഗത്തു സോഫയിൽ ഈ അറ്റത്തു വന്നിരുന്നു.

ഇപ്പോൾ വയറിന്റെ സൈഡ് ഭാഗം അയാൾക്ക് ശരിക്കും കാണാമായിരുന്നു.

സൈഡിൽ നിന്നും നോക്കുമ്പോൾ അവളുടെ ഉയർന്ന മാറിടവും സാരികളില്ലാതെ കൈകളും കനത്ത തുടയും അയാൾക്ക് കണ്ണിനു ഒരു വിരുന്നായിരുന്നു.

അയാൾ സിന്ധുവിനോട് ചോദിച്ചു.

സിന്ധു നിന്റെ കെട്രോൻ സുഖം തന്നെ അല്ലെ ..ഇപ്പോൾ വിളിക്കാറില്ല എന്നൊക്കെ ചോദിച്ചു.

ഓ സുഖം ആയിരിക്കുന്നു ചേട്ടാ ..പിന്നെ എന്റെ കെട്രോൻ അവിടെ ചെന്നപ്പോൾ ഒന്നു നന്നായിരിക്കുന്നു...

അതു പറഞ്ഞു അവൾ മൊബൈൽ എടുത്തു ഭർത്താവിന്റെ ഫോട്ടോ എടുത്തു .പിന്നെ അയാൾക്ക് അരികിലേക്ക് ഒന്നു കൂടി ചേർന്നിരുന്നു ഫോട്ടോ കാണിച്ചു കൊടുത്തു.

ഇപ്പോൾ അവരുടെ തോളുകൾ പരസ്പരം മുട്ടുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

സിന്ധു അയാളോട് പറഞ്ഞു ..ചേട്ടൻ ഇരിക്കൂ ഞാൻ ഈ ഡ്രസ്സ് എല്ലാം ഒന്നു മാറ്റി വരട്ടെ

ഏയ് എന്താ ഈ സാരിക്കു കുഴപ്പം നല്ല ബംഗിയുണ്ടല്ലോ സിന്ധുവിനെ കാണാൻ സാരി ഉടുക്കുമ്പോൾ

പോ ചേട്ടാ കളിയാക്കാതെ.

ഏയ് ഞാൻ വെറുതെ അല്ല പറഞ്ഞതു ശരിക്കും എന്തു രസമാണ് നിന്നെ കാണാൻ.

എന്തെങ്കിലും ഒക്കെ പറഞ്ഞു കുറച്ചു നേരം കൂടി ഇവളെ മുട്ടി ഉരുമി ഇരിക്കാലോ എന്നു വിചാരിച്ചു.

ഭർത്താവിന്റെ ഫോട്ടോ കണ്ടതിനു ശേഷം

അവൾ ഫോൺ എടുത്തു വെക്കാൻ തുടങ്ങുമ്പോൾ അയാൾ പറഞ്ഞു

ഫോണിൽ നിന്റെ വീട്ടുകാരുടെ ഫോട്ടോ ഉണ്ടെങ്കിൽ കാണിക്ക് ഞാൻ ഒന്ന് കാണട്ടെ.

അവൾ ഒന്നുകൂടി അയാൾക്കു അരികിലേക്ക് കുറച്ചു കൂടി ചേർന്നിരുന്നു.

പിന്നെ ഒരു കൈ എടുത്തു സോഫയുടെ മേൽ ഭാഗത്തു വച്ചു

ഇപ്പോൾ അവളുടെ മുല ബ്ലൂസ് പൊട്ടിക്കും പോലെ തള്ളി നിൽക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അയാളുടെ പെരും കുണ്ണ മുണ്ടിനടിയിൽ ബലം കൂടി കൂടി വന്നു..

ഇടക്കിടക്ക് അയാൾ തള്ളി നിൽക്കുന്ന മുലയിലേക്കു ആർത്തിയോടെ നോക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ സിന്ധുവിനും ആവേശം കൂടി

അവൾ ഓരോ ഫോട്ടോ കാണിക്കുമ്പോഴും ചൂണ്ടി കാണിക്കുന്ന മട്ടിൽ മുല അയാളുടെ തോളിൽ ചെറുതായി ടച്ച ചെയ്തു കൊടുത്തു.

അയാൾ അറിയാത്ത ഭാവത്തിൽ അവളുടെ തുടയിൽ ഇടക്കിടക്ക് ടെച്ചു ചെയ്തു..അവൾക്കും ശരിക്കു മൂടായി തുടങ്ങി.

അവൾ ഫോണിൽ നോക്കിക്കൊണ്ടു പറഞ്ഞു.

ചേട്ടാ ഫോണിൽ ചാർജ്ജ് തീരാറായി ഒന്നു ചാർജ്ജ് ചെയ്യട്ടെ

കണാരൻ ചേട്ടന്റെ തലക്കു മുകളിൽ ആയിരുന്നു പ്ലഗ് ഉണ്ടായിരുന്നത് അതിൽ ചാർജറും കുത്തി കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു.

അവൾ എണീറ്റു അയാളുടെ മുകളിലൂടെ കൈ എത്തിച്ചു ചാർജർ ഫോണിൽ കുത്തി.

ഇപ്പോൾ അവളുടെ വലിയ വീർത്ത മുലകൾ അയാളുടെ മുഖത്തിനു നേരെ ആയിരുന്നു..മുലകൾ രണ്ടും അയാളുടെ മുഖത്തു തൊട്ടു തൊട്ടില്ല എന്ന മട്ടിൽ നിൽക്കുമ്പോൾ അയാൾക്ക് അതിൽ ഒന്നു പിടിച്ചാലോ എന്നു തോന്നി..

അവൾ ഫോൺ അടുത്തുള്ള സ്റ്റാൻഡിൽ വെക്കാൻ ഒന്നു കൂടി മുന്നോട്ടു ആഞ്ഞു അപ്പോൾ അവളുടെ മുലകൾ രണ്ടും കൃത്യ മായി അയാളുടെ മുഖത്തു അമർന്നു.

അയാളുടെ കൈകൾ അറിയാതെ അവളുടെ കനത്ത ചന്തിയിൽ വട്ടം പിടിച്ചു

സിന്ധു അപ്പോൾ മുലകൾ രണ്ടും ഒന്നു കൂടി അയാളുടെ മുഖത്തു വച്ചു അമർത്തി ആ പ്രവൃത്തിയിൽ കണാരൻ ചേട്ടന്റെ സകല കാൻട്രോളും പോയി

അയാൾ ഒരു കൈ കൊണ്ട് സിന്ധുവിന്റെ വയറിൽ പിടിച്ചു കശക്കി.

പിന്നെ തോളിലൂടെ ഇട്ടിരുന്ന സാരിതലപ്പു വലിച്ചു താഴെ ഇട്ടു

പച്ച കളർ ബ്ലൗസിൽ വീർത്തു നിൽക്കുന്ന സിന്ധുവിന്റെ പോർമുലകൾ കണ്ടാൽ പഴയ സിനിമയിൽ ജയഭാരതിയുടെ പാട്ടു സീൻ ആണ് ഓർമ വന്നത് അയാൾക്കു അപ്പോൾ

മാക്സിയിൽ കാണുമ്പോൾ മുലയുടെ വലിപ്പം ശരിക്കും അയാൾക്ക് അറിയാൻ കഴിഞ്ഞിരുന്നില്ല എന്നാൽ ബ്ലൗസിൽ മുല വീർത്തു നിൽക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അയാൾ മുഖം അവിടെ വച്ചു ഉറച്ചു.

ഇതെല്ലാം സ്റ്റയർ കേഴ്സിന് മുകളിൽ മറഞ്ഞു നിന്നു രമ്യ കാണുന്നത് അവർക്ക് അറിയില്ലായിരുന്നു.

ആർത്തി മൂത്ത കണാരൻ അവളുടെ ബ്ലൗസിന്റെ ഹുക്ക് അഴിക്കാൻ തുടങ്ങുമ്പോൾ അവൾ തടഞ്ഞു കൊണ്ടു പറഞ്ഞു.

എന്താ ചേട്ടാ ആർത്തി മൂത്തപ്പോൾ പരിസരം മറന്നോ ..ഫ്രണ്ടിലെ ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്തിട്ടില്ല

ഒരു മിനിറ്റ് ഞാനതോന്നു അടക്കട്ടെ എന്റെ പൊന്നു ചേട്ടാ...

അവൾ അയാളെ വേർപ്പെടുത്തി ഡോർ അടക്കാൻ പോയി

ഡോർ അടച്ചു തിരിഞ്ഞു നോക്കുമ്പോൾ അവൾ കണ്ടത് കണാരൻ ഷർട്ട് ഊരി നിൽക്കുന്നതാണ്.

അവൾ അയാൾക്കരികിലേക്കു നടന്നു അടുത്തു.നെഞ്ചിലെ രോമങ്ങൾ നരച്ചു എന്നാലും നല്ല ബലമുള്ള ശരീരത്തിനുമെ ആയിരുന്നു കണാരൻ.

സാരിയുടെ കുത്തു അഴിച്ചു നടന്നു വരുന്ന സിന്ധുവിന്റെ ശരീര അഴക് കണ്ടു അയാൾ അവൾക്കരികിലേക്കു നടന്നു.

അയാൾ അവളെ വട്ടം പിടിച്ചു തന്നിലേക്ക് അമർത്തി സിന്ധുവിന്റെ മലർന്നു ചോരചുണ്ടുകൾ ആർത്തിയോടെ വായിലേക്ക് ഇട്ടു വലിച്ചു കുടിച്ചു.

അവൾ അപ്പോൾ അവളുടെ നാവു അയാളുടെ വായിലേക്ക് തള്ളി കൊടുത്തു.

നാക്കു കൊണ്ടു അവൾ അയാളുടെ വായിൽ ഇട്ടു ചുഴറ്റി

കണാരൻ സിന്ധുവിന്റെ ബ്ലൂസിന്റെ ഹുക്കുകൾ ഓരോന്നായി അഴിക്കാൻ തുടങ്ങി ബ്ലൂസ് ഊരി താഴെ ഇട്ടു പിന്നെ അയാൾ അടിപ്പാവയുടെ ചരട് വലിച്ചഴിച്ചു

സിന്ധുവിന്റെ തടിച്ച് കൊഴുത്ത തുടയിലൂടെ പാവം താഴേക്കു ഊർന്നിറങ്ങി.

ചേട്ടാ.....എന്റെ മുലകൾ കടിച്ചു കുടിക്കു ചേട്ടാ പരിസരം മറന്നു അവൾ പുലമ്പുന്നത് കേട്ടപ്പോൾ അയാൾ ബ്രായും കൂടി ഊരി ...കുറച്ചു ഉടഞ്ഞ ചക്ക പോലത്തെ മുലകൾ കണ്ടു അയാളുടെ കുണ്ണ കൊടിമരം ആയി

മുന്നിൽ തൂങ്ങി ആടുന്ന പോർമുലയിൽ ഒന്നു പിടിച്ചു അയാൾ ആർത്തിയോടെ കുടിച്ചപ്പോൾ അവൾ നിലത്തു നിന്നും പൊങ്ങി പോയി..

എടി സിന്ധു നിന്റെ മുല എന്തു വലിപ്പമാടി മോളെ എന്റെ വായിൽ ഒതുങ്ങുന്നില്ലല്ലോ

എന്റെ മുല ചേട്ടന് ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ.

ഇഷ്ടം ആയാനോ ഒരുപാട് ഇഷ്ടമായി മുത്തേ ..ഇതിലേക്കും നോക്കി ഞാൻ എത്ര നാളായി കൊതിച്ചു നടക്കുന്നു.

അത്രക്ക് കൊതി ആയിരുന്നെങ്കിൽ ചേട്ടന് എനോട് ചോദിക്കായിരുന്നില്ലേ.

ഇതുപ്പോൾ ഞാൻ അങ്ങോട്ടു അറിഞ്ഞു തന്നതല്ലേ

നീ സമ്മതിക്കോ എന്നു എനിക്കറിയില്ലല്ലോ സിന്ധുകുട്ടി..

ഇപ്പോൾ സമ്മതിച്ചില്ലേ ഇനി എന്തു വേണെങ്കിലും ചേട്ടൻ ചെയ്തോ

എന്നാൽ ഇന്ന് ഞാൻ നിന്നെ പൊളിക്കും.

അയ്യോ ചേട്ടാ പൊളിക്കരുത് ചേട്ടന് ഇനിയും വേണ്ടേ ഈ മുതലിനെ..ഹിഹിഹി

അതിനു നീ ഇനിയും എനിക്ക് തരുമോ

പിന്നല്ലാതെ ചേട്ടന് എപ്പോൾ വേണം എന്ന് തോന്നുമ്പോൾ വന്നോളൂ ഞാൻ കിടന്നു തരാലോ .പക്ഷേ ചേട്ടൻ എന്നെ സഹായിക്കണം.

എന്തു വേണെങ്കിലും തരാലോ എന്റെ മുത്തിന്.. നീ ഒന്നു പറഞ്ഞാൽ മതി.

എന്നാൽ നോക്കി നിൽക്കാതെ എന്നെ അടിച്ചു പൊളിക്കു ചേട്ടാ.....

എന്നാൽ ഞാൻ തുടങ്ങട്ടെ സിന്ധു....

അതും പറഞ്ഞു കണാരൻ സിന്ധുവിന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടു കുത്തി നിന്നു ..അവളുടെ കറുത്ത ജെട്ടി താഴേക്കു വലിച്ചു ഇറാക്കി.

കറുത്ത ജെട്ടി താഴെക്കിറങ്ങിയപ്പോൾ അവളുടെ വെളുത്ത പൂർത്തം അയാളുടെ മുന്നിൽ വെട്ടി തിളങ്ങി.

വെള്ളപ്പം പോലുള്ള പൂർത്തം കണ്ടപ്പോൾ അയാൾ ആർത്തി യോടെ അതിൽ നക്കി.

ശംഗു പുഷ്പം പോലെ വിരിഞ്ഞ പൂർ മുഖം വിരലുകൊണ്ടു വിടർത്തി നാക്കു ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി നാക്കു കയറ്റുമ്പോൾ അവൾ സ്വർഗം കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

കുറച്ചു നേരത്തെ നക്കൽ കൊണ്ടു പുളഞ്ഞു പോയ സിന്ധു .പെട്ടെന്ന് അയാൾക്ക് മുന്നിൽ ഇരുന്നു അയാളുടെ അണ്ഡർവെയർ വള്ളി വലിച്ചു അഴിച്ചു.

അണ്ടർ വെയർ താഴ്ത്തി അവൾ അയാളുടെ പാകത്തിന് നീളം ഉള്ള എന്നാൽ നല്ല വണ്ണത്തോട് കൂടിയ കരിംകുണ്ണയെ കയ്യിൽ ഒതുക്കി.

അവൾ അയാളോട് കൊഞ്ചി കൊണ്ടു ചോദിച്ചു..

ചേട്ടാ ചേട്ടന്റെ സാധനം ഞാൻ തിന്നട്ടെ

എന്താ സിന്ധു സാധനത്തിനു പേരില്ലേ അതു പറയൂ.

ഓ എന്നാൽ ചേട്ടന്റെ പെരും കുണ്ണ ഞാൻ ഊമ്പി തരട്ടെ..

ഊമ്പടി പെണ്ണേ.... നല്ലോണം ഊമ്പൂ....

സിന്ധു വായിൽ ഒതുങ്ങാത്ത അയാളുടെ പെരും കുണ്ണ വലിച്ചു ഊമ്പുമ്പോൾ അടിയിലുള്ള മണികളിൽ തഴുകി കൊടുത്തു.

ഓ...ആഹ് ഹാ ...സഹിക്കുന്നില്ല സിന്ധു

നീ ഒന്നു കിടക്കെടി നിന്റെ പൂറ്റിൽ ഞാനൊന്നു അടിക്കട്ടെ...

അതു പറഞ്ഞു സിന്ധുവിനെ അയാൾ നിലത്തേക്ക് കിടത്താൻ നോക്കുമ്പോൾ അവൾ പറഞ്ഞു..

വേണ്ടോ ... ഇവിടെ കിടന്നാൽ നടുവേതനിക്കും നല്ല ബെഡ്ഡ് ഉണ്ടല്ലോ റൂമിൽ അവിടെ കിടക്കാം.....

എന്നിട്ടു ചേട്ടൻ നന്നായി അടിച്ചോളൂ...

അതു കേട്ടപ്പോൾ കണാരൻ അവളെ കൈയിൽ കോരി എടുത്തു എന്നിട്ടു റൂമിലേക്ക് നടന്നു

അയാളുടെ കൈയിൽ മലർന്നു കിടക്കുന്ന അവളുടെ പോർമുലയിൽ ഒന്നു അയാൾ കുനിഞ്ഞു വായിൽ ആക്കി..എന്നിട്ടു റൂമിലേക്ക് കേറി..റൂമിലേക്ക് കയറുമ്പോൾ.

അയാൾ കാലുകൊണ്ട് ഡോർ പിന്നിലേക്ക് ഒന്നു തള്ളി

എന്തിനാ ചേട്ടാ റൂം അടക്കുന്നത് ഇവിടെ ആരു കാണാനാ..

ഓ ഞാൻ അതു മറന്നു സിന്ധു ...അതും പറഞ്ഞു അയാൾ അവളെ ബെഡിലേക്കിട്ടു

മലർന്നു കിടക്കുന്ന ആ സൗന്ദര്യം തുളുമ്പുന്ന മതാലസ ആയ സിന്ധുവിന്റെ മുലക്കു മുകളിൽ അയാൾ കാലുകൾ രണ്ടു വശത്തേക്കും കുത്തി ..പിന്നെ കുണ്ണ മുലക്കിടയിൽ വച്ചു പറഞ്ഞു.

മോളെ നിന്റെ മുല ഒന്നു കൂട്ടി പിടിക്കൂ.ഞാൻ മുലയിൽ ഒന്നു അടിക്കട്ടെ.

ഓ എന്തിനാ ചേട്ടാ മുലയിൽ അടിക്കുന്നെ.

താഴെ ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന എന്റെ പൂറുണ്ടല്ലോ അതിൽ കേറ്റി കൂടെ.ഞാൻ ചേട്ടന് വേണ്ടി ഇന്നലെ മുതൽ തുറന്നു വെച്ചിരിക്കല്ലേ..

അതെന്താ സിന്ധു ഇന്നലെ മുതൽ എന്നു പറഞ്ഞത്.

അതൊക്കെ ഞാൻ പറയാം എന്റെ ചേട്ടാ....ചേട്ടൻ ഇപ്പോൾ ഒന്നു കേറ്റി താ.....

ഞാൻ മുലക്കടിക്കട്ടെടി പൂറി... എന്നിട്ടു പൂറ്റിൽ കയറ്റാം..

എന്താ കണാരൻ ചേട്ടാ ഇതുവരെ എന്തെ മോളെ എന്നു വിളിച്ചിട്ട് ... ഇപ്പോൾ എന്താ പൂറി എന്നു വിളിക്കുന്നത്..

അതോ...നല്ല ചക്കര പൂറുള്ളവളെ പൂറി എന്നല്ലാതെ എന്താ വിളിക്കുകഎന്റെ ചക്കര പൂറി.....

അധികം മുലയിൽ അടിക്കേണ്ട ചേട്ടാ ...വെള്ളം പോവട്ടോ...പിന്നെ തളർന്നു എന്റെ നെഞ്ചത്തു കിടന്നിട്ടു കാര്യം ഉണ്ടാവില്ല..ഹിഹിഹ്

എന്നാൽ ഇനി പൂറ്റിൽ അടിക്കാം മോളെ..

എന്നാൽ വേഗം അടിക്കന്റെ ചേട്ടാ...

എന്താ പൂറി....നിനക്കു അത്രക്ക് കടിയാണോ

പിന്നല്ലാതെ ഈ പെരും കുണ്ണ കണ്ടാൽ ആരാ പിടിച്ചു കേറ്റാതെ ഇരിക്കുക...

കണാരൻ വേഗം തന്നെ താഴോട്ടിറങ്ങി.പിന്നെ സിന്ധുവിന്റെ വാഴപ്പിണ്ടി പോലത്തെ തുടകൾ ഒന്നു വശങ്ങളിലെക്കു പിടിച്ചു അകത്തി..

തേനോലിച്ചു കിടക്കുന്ന വരിക ചക്കയിൽ കുണ്ണ തലപ്പ് അമർത്തി..

യാതൊരു തടസം കൂടാതെ കുണ്ണ കടവരെ സിന്ധു പൂറ്റിൽ കേറി

പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് പ്ലക് ..റൂമിലാകെ പൂറ്റിൽ അടിക്കുന്ന ശബ്ദം മുഴങ്ങി..

ഈ സമയമെല്ലാം വാതിലിന്റെ വിടവിലൂടെ രണ്ടു കണ്ണുകൾ ഇവരെ തന്നെ നോക്കി ഇരിപ്പുണ്ടായിരുന്നു

സിന്ധുവും കണാരൻ ചേട്ടനും റൂമിൽ കേറി കളി തുടങ്ങിയപ്പോൾ തന്നെ രമ്യ അവിടെ എത്തിയിരുന്നു അവരുടെ കളി കണ്ടു അവളുടെ പൂർ എപ്പോഴോ തേൻ ചുരത്തുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

സിന്ധുവിന്റെ പൂറ്റിൽ അടിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ രമ്യ സ്വന്തം പൂറ്റിൽ വിരൽ കേറ്റി ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി..

അവൾ ആദ്യമായി ആണ് ഒരു കളി നേരിൽ കാണുന്നത്..

വീട്ടിൽ പോവുമ്പോൾ അടുത്തുള്ള പച്ചൻ ചില ഗ്യാപ്പ് നോക്കി വീടിനു പിൻ വശത്തു വന്നു ചില രാത്രികളിൽ അവൾക്കു കളിച്ചു കൊടുക്കാറുണ്ട്

അതു ചുമരിൽ ചാരി നിർത്തിയും കുമ്പിട്ടു നിർത്തിയും ഒക്കെ ആണ് കളിക്കാറ്.

ഇതു പിറന്ന പടി രണ്ടാളുകൾ കണ്ണുനിൽ കളിക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അവൾക്കു ശരിക്കും കൊതി തോന്നി.അങ്ങനെ ഒന്നു കളിക്കാൻ.

കണാരൻ ചേട്ടന്റെ വണ്ണം കൂടിയ കുണ്ണ കണ്ടപ്പോൾ അതൊന്നു കിട്ടിയാൽ ഇപ്പോൾ തന്നെ കേറ്റണം എന്നൊക്കെ തോന്നിപ്പോയി.

സിന്ധുവിന്റെ പൂറ്റിൽ പറന്നടിക്കുന്ന കണാരൻ അവളുടെ മുലക്കും പിടിച്ചു കശക്കി..

സിന്ധു ചന്തി പൊക്കി അടിയിൽ നിന്നും അയാളെ സഹായിച്ചു കൊടുത്തു..

എല്ലാം മരന്നുള്ള പണ്ണലിൽ കണാരൻ ചേട്ടൻ വെള്ളം പോവാനായി..

എടി സിന്ധു പൂറി എനിക്ക് ഇപ്പോൾ പോവും

ആ എന്റെ പൂറ്റിൽ ഉള്ളിലേക്ക് അടിച്ചു കളയൂ ചേട്ടാ...ചുടുപാൽ പൂറ്റിൽ കളഞ്ഞിട്ടു 2 കൊല്ലം ആയി ചേട്ടാ....

അപ്പോഴേക്കും കാണാൻറെ കുണ്ണ സിന്ധുവിന്റെ പൂറ്റിൽ പാൽ ചർധിച്ചു..

സിന്ധു പെട്ടെന്ന് കാണാരനെ പിടിച്ചു മലർത്തി ഇട്ടു പാതി തളർന്ന കുണ്ണ വായി ആക്കി..കുണ്ണ മാകുടത്തിൽ ചാക്ക് കൊണ്ടു ചുഴറ്റി..കുണ്ണയിൽ നിന്നും കിനിഞ്ഞു വരുന്ന പാൽ നക്കി കുടിച്ചു.

ഈ സമയം രമ്യയുടെ വിരലുകൾ ശര വേഗത്തിൽ അവളുടെ പൂറ്റിൽ കേറി ഇറങ്ങി അവൾ കടി സഹിക്കാൻ പറ്റാതെ ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു പിടിച്ചു..മൂലകൾ ചുമരിൽ വച്ചു അമർത്തി.

കുണ്ണ ചപ്പൽ കഴിഞ്ഞു സിന്ധു പറഞ്ഞു

ചേട്ടൻ നല്ല പണിയാണ് കാണിച്ചത്.

മൂലയിൽ കുന്നുകൊണ്ടു അത്ര അധികം കളിക്കേണ്ട എന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ അതുകൊണ്ടല്ലേ പെട്ടെന്ന് പോയത് .എനിക്കാണെങ്കിൽ പോയിട്ടും ഇല്ല .

ഇനി ചേട്ടൻ നക്കിയിട്ടോ വിരൽ അടിച്ചോ എങ്ങനെ എങ്കിലും എനിക്കൊന്നു കളഞ്ഞു താ പൊന്നേ....

അതിനേന്താ സിന്ധു. ഒരു 5 മിനിറ്റ് അതു കഴിഞ്ഞു കുണ്ണ തന്നെ കേറ്റി നിന്റെ കടി ഞാൻ തീർത്തു തരാം.

അതു കേട്ടപ്പോൾ പിന്തിരിഞ്ഞു പോവാൻ നോക്കിയ രമ്യ അവിടെ തന്നെ നിന്നു.

പിറന്ന പടി മലർന്നു കിടന്നു ക്ഷീണം മാറ്റുന്ന കണാരൻ പറഞ്ഞു.

സിന്ധു നീ പറഞ്ഞില്ലേ ഇന്നലെ മുതൽ എന്നെ നോക്കി ഇരിക്കുകയായിരുന്നു എന്നു അതു പറയൂ.

ആ അതു ഞാൻ പറയാം ചേട്ടാ

എന്നാൽ പറയൂ എന്റെ ചക്കര പൂറി...

ഇന്നലെ ചേട്ടൻ ഇറങ്ങി പോവുമ്പോൾ ഇങ്ങോട്ടു കേറി വന്നില്ലേ അവളാണ് സുജാത ..വേറെ ഒന്നും കൂടി ഉണ്ട്..രമ്യ

അവൾ കോളേജിൽ പഠിക്കുന്നു..

സുജാത ഇവിടെ ഒരു കമ്പനിയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു അവൾ എൽ ഐ സി ഏജൻറും ആണ്.

അവളാണ് പറഞ്ഞതു ചേട്ടനോട് നല്ല രീതിയിൽ നിന്നാൽ എനിക്കും കാര്യം ഉണ്ടാവും എന്നു.

ഓ അവൾ അങ്ങനെ പറഞ്ഞിട്ടാണോ നീ എനിക്കു തന്നത്.

ആ ..അപ്പോൾ എനിക്കും തോന്നി ചേട്ടൻ എന്നോട് താല്പര്യം ഉണ്ടല്ലോ അതു കൊണ്ടല്ലേ എന്നെ സഹായിക്കാൻ വരുന്നത് ..പിന്നെ അവൾ ആൾക്കാരെ പോളിസി ചേർക്കുന്നത് ഒന്നു പണ്ണാൻ കൊടുത്തിട്ടു ആണത്രേ

ഓ അങ്ങനെ ആണെങ്കിൽ ആ ചരക്കിനെ ഒന്നു ശരിയാക്കി താ സിന്ധു ..ഞാൻ എത്ര പോളിസി വേണെങ്കിലും എടുക്കാം.

ചേട്ടൻ താല്പര്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ ഞാൻ അവളോട് ചോദിക്കാം..

എന്നാൽ ഇന്ന് തന്നെ ചോദിക്കു എന്നിട്ടു എന്നെ വിളിക്കൂ...

അവൾക്കു പോളിസി ചേരണം അതിനു അവൾ എന്തിനും ഒരുക്ക മാണെന്നു ആണ് അവൾ പറഞ്ഞതു..

അപ്പോൾ മറ്റേ കുട്ടി ഇവിടെ ഉണ്ടാവുമോ സിന്ധു..

ഏയ് അവൾ ക്ലാസ്സിൽ പോവും പിന്നെ വൈകിട്ട് വരും. പിന്നെ അവൾ അറിഞ്ഞാലും കുഴപ്പം ഇല്ല പുറത്തു പറയില്ല..

എന്നാൽ ഞാൻ ഒക്കെ സിന്ധു.

ആ ചേട്ടാ കുറച്ചു ദിവസം മുൻപ് ചേട്ടൻ കാറിൽ പോവുന്നത് കണ്ടല്ലോ കൂടെ തടിച്ച ഒരാളും ഉണ്ടായിരുന്നു എങ്ങോട്ടാണ് നിങ്ങൾ പോയത്.

ഓ അതു എന്റെ ഫ്രണ്ട് അനന്തൻ ചെട്ടിയാർ വലിയ പണക്കാരൻ ആണ് അയാൾ ഞാൻ പണം തികയാതെ വരുമ്പോൾ അയാളുടെ അടുത്തു നിന്നും തിരിമറി ചെയ്യാറുണ്ട്.

ഓ അതു ശരി... പിന്നെ എങ്ങോട്ടാ നിങ്ങൾ പോയത്.

അതു അയാളുടെ കാർ കേടു വന്നു അയാൾക്ക് ആർജന്റായി അയാളുടെ എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തണം

അതെന്തിനാ ഇത്ര അർജന്റായി പോവുന്നത്

അവിടെ അയാൾക്ക് ഒരു ബംഗ്ളാവുണ്ട്

അവിടെ അന്ന് ഒരു ചരക്കു വന്നിട്ടാണ് .അയാൾ അർജന്റായി പോയത്..

ഓ അയാൾ ചേട്ടന് പറ്റിയ തുണ തന്നെ

എന്നാൽ ചേട്ടൻ അയാളെ ഒന്നു പരിചയപ്പെടുത്തി തരൂ..

ഓ നിനക്കു അയാളെ കേറ്റി കളിപ്പിക്കാൻതോന്നുന്നുണ്ടോ..

ചേട്ടന് കുഴപ്പം ഇല്ലെങ്കിൽ ഒന്നു നോക്കാം.കാശിനു നല്ല ടൈറ്റ് ആണ് ചേട്ടാ...അയാൾ കാശു തന്നു സഹായിക്കാണെങ്കിൽ ഞാൻ ഒന്ന് രക്ഷ പെടും

നീ രക്ഷ പെടുമെന്നകിൽ എനിക്കെന്താ കുഴപ്പം ..നിന്നെ കണ്ടാൽ അയാൾ വിടില്ല

അയാൾക്ക് നിന്നെ പോലുള്ള ചർക്കുകളെ എപ്പോഴെങ്കിലും മാത്രേ കിട്ടൂ...

അയാൾ എസ്റ്റേറ്റിലുള്ള പണിക്കാരി പെണ്ണുങ്ങളെ ആണ് കളിക്കുറുളളത്...

ഓ അപ്പോൾ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാപ്പോഴായി..ചേട്ടൻ ചാൻസ് കിട്ടുമ്പോൾ ഒന്നു പരിചയപ്പെടുത്തി തരൂ ബാക്കി ഞാൻ നോക്കിക്കൊള്ളാം..

അതു ഞാനേറ്റു.. നീ എത്രയും പെട്ടെന്ന് ആ സുജാതയെ ഒന്നു തരപ്പെടുത്തി താ..

അവൾക്കു അതിനുള്ളത് ഞാൻ കൊടുത്തോളാം..നിനക്കുള്ളത് വേറെയും തരാം

ഈ സമയമെല്ലാം കാണാൻറെ കുണ്ണ സിന്ധുവിൻറെ കൈകളിൽ തന്നെ ആയിരുന്നു.അവൾ അത് മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും കുലുക്കി കൊടുക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു

അൽപ നേരത്തെ കുലുക്കൽ കാരണം കുണ്ണ ചെറുതായി ബലം വച്ചു തുടങ്ങി.

അവൾ എണീറ്റു കട്ടിലിന്റെ അരികിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്നു..പിന്നെ കാണാൻറെ കാലുകൾ മേല്പോട്ടു ഒന്നു പൊക്കി പിടിച്ചു..

അപ്പോൾ കാണാൻറെ കുണ്ണയും മണികൾ രണ്ടും ഒന്നു മുന്നിലേക്ക് തൂങ്ങി കിടക്കുന്നുണ്ടായിട്ടുണ്ട്. തൂങ്ങി കിടക്കുന്ന മണികൾ പിടിച്ചു ഒന്നു കൈയിൽ ഇട്ടു കശക്കി പിന്നെ അത് രണ്ടും ഒന്നിച്ചു വായിൽ തിരുകി..അവളുടെ നാവു മണികളിൽ ചുഴറ്റി വലിച്ചു...

പിന്നെ സിന്ധുവിന്റെ നാക്കു ചെന്നത് അയാളുടെ ചന്തിയിലേക്കാണ്..

ചന്തിയിൽ പതുക്കെ കടിച്ചു കൊണ്ടു ഒരു കൈ കൊണ്ട് കുണ്ണയും കുലുക്കി.

അവൾ നക്കി നക്കി മണിയും കടന്നു കുണ്ണയിൽ എത്തി ..കുണ്ണ തലപ്പ് പിടിച്ചു തൊലി മാറ്റി .പിന്നെ കുണ്ണയുടെ ധാരത്തിൽ നാക്കിന്റെ തലപ്പ് കൊണ്ടു ചെറുതായി ഞെരടി..കാണാൻറെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും ഒരു തരിപ്പ് തലവരെ കേറി പോയി ..അതോടു കൂടി പൂർവാധികം ബലത്തിലായി അയാളുടെ കരിം കുണ്ണ..

സിന്ധു കൈകൊണ്ടു അയാളുടെ കുണ്ണ ഒന്നു പിടിച്ചു അടിച്ചു നോക്കി പറഞ്ഞു.

ചേട്ടാ കുണ്ണ ഞാൻ റെഡി ആക്കിയിട്ടുണ്ട് ഇനി ഞാൻ തന്നെ പൊതിച്ചോളാം..

പിന്നെ അവൾ അയാൾക്ക് മുകളിൽ അരക്കെട്ടില് കാലുകൾ മുട്ടുകുത്തി കുണ്ണ കുത്തനെ പിടിച്ചു അതിലേക്കു ഇരുന്നു.

കുണ്ണ മുഴുവനായി അവളുടെ വഴുത്ത പൂറ്റിൽ കയറിപ്പോയി ..കാണാൻറെ നെഞ്ചിൽ കൈകുത്തി നടു ഒന്നു മുന്നിലേക്ക് വളച്ചു പിന്നെ ചന്തി മാത്രം പൊക്കി സിന്ധു അയാളുടെ കുണ്ണയിൽ അമർന്നു അടിച്ചു കൊടുക്കുന്ന കാഴ്ച കണ്ടു പുറത്തു നിൽക്കുന്ന രമ്യക്ക് കഴപ്പിന്റെ അങ്ങേ തലക്കു എത്തിയിരുന്നു..

സിന്ധുവിന്റെ വിടർന്ന പൂറ്റിലേക്ക് കേറിപ്പോവുന്ന കാണാൻറെ കുണ്ണയിൽ ഞെരമ്പുകൾ തെളിഞ്ഞു വരുന്നതും കൂടി കണ്ടപ്പോൾ രമ്യക്ക് ശരീരം ആകെ തളർന്ന പോലെ ആയി....

കുറച്ചു നേരത്തെ തകർപ്പൻ അടികൾ കൊണ്ടു സിന്ധുവിന് വരാറായി.

സിന്ധു വേഗം എണീറ്റു പൂറും പൊത്തി പിടിച്ചു കാണാൻറെ മുഖത്തു തന്നെ ഇരുന്നു .എന്നിട്ടു കുണ്ണ കേറി ലൂസായ പൂർ കാണാൻറെ വായക്കു മുകളിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു..സിന്ധുവിന്റെ വിടർന്ന പൂറ്റിലേക്ക് കാണാൻറെ നാക്കു കേറിപ്പോയി ..സിന്ധുവിന്റെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങിയ മദന ജലം കാണാൻ ആർത്തിയോടെ നക്കി കുടിച്ചു....

രമ്യ വേഗം മുകളിലേക്ക് കയറിപ്പോയി..

കണാരൻ അപ്പോൾ തന്നെ അവിടുന്ന് ഇറങ്ങി..ഇറങ്ങാൻ നേരം നല്ലൊരു സംഘ്യ അവൾക്കു കൊടുത്തിട്ട് പോയി..

കണാരൻ പോയി കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സിന്ധു വീട്ടുജോലികൾ ഒക്കെ തീർത്തു..

ഇനി സുജാത വന്നിട്ടു അവളോട് നടന്ന കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം പറയണം. കൂടാതെ അവൾക്കൊരു ചാൻസ് ഉള്ള കാര്യവും പറയണം. എന്തായാലും നന്നത്തു ഇനി കുളിച്ചു കേറാം. കണാരൻ ചേട്ടനെ വെച്ചു പരമാവർത്തി. കാൾ ഉണ്ടാക്കാൻ നോക്കണം ഒപ്പം സുഗിക്കും ചെയ്യാലോ..അതൊക്കെ ആലോചിച്ചു അവൾ മുകളിലേക്ക് കയറി

ടെറസിൽ തുണികൾ ഉണക്കാൻ ഇട്ടതു എടുക്കണം അതിനു വേണ്ടി ആണ് കയറിയത്. ടെറസിൽ നിന്നും വരുന്ന വഴി റൂമിലേക്ക് അറിയാതെ കണ്ണുകൾ പോയി.

വാതിൽ ചാരിയിട്ടു ഉള്ളു..അതിനിടയിൽ കൂടി കട്ടിലിൽ കിടക്കുന്ന രമ്യയുടെ കാലുകൾ കണ്ടു അവൾ റൂമിലേക്ക് നോക്കി.

അവിടെ രമ്യ നല്ല മയക്കത്തിൽ ആയിരുന്നു. ഇവൾ ഇതു എപ്പോൾ വന്നു ഞാൻ കണ്ടില്ലല്ലോ ഞാൻ താഴെ തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നല്ലോ.

സിന്ധു രമ്യയുടെ കിടപ്പു നോക്കി. ചുരിതാനിന്റെ ഫാൻറ് ഇട്ടിട്ടില്ല ടോപ്പ് തുട വരെ കയറ്റി വെച്ചിട്ടുണ്ട്. തുടയുടെ മൂക്കാൽ ഭാഗവും കാണുന്നുണ്ട്.

സിന്ധു രമ്യയുടെ അടുത്തു ചെന്നു നോക്കി..അവൾ അപ്പോഴും ഉറക്കത്തിൽ ആണ്

അവൾ അപ്പോഴാണ് അതു കണ്ടത് ..രമ്യയുടെ ചന്തിക്ക് അടിയിൽ ബെഡിൽ നന്നവുണ്ട്.. സിന്ധുവിന് കാര്യം മനസിലായി.

അവൾ വിരൽ പ്രയോഗം നടത്തിയിട്ടുണ്ട്

അതിന്റെ നന്നവാണ് ബെഡിൽ കാണുന്നത്..പെണ്ണ് കടി ഇളകി നിൽക്കുക ആവും .

അപ്പോഴാണ് സിന്ധുവിന് മറ്റൊരു ചിന്ത മനസിൽ വന്നത്

ഇവൾ ഞാൻ കളിക്കുന്നത് കണ്ടിട്ടുണ്ടാവുമോ..ഏയ് അതിനു വഴിയില്ല ഞാൻ കതകു കുറ്റി ഇട്ടതാണല്ലോ..

സിന്ധു അപ്പോൾ തന്നെ താഴേക്കു ഇറങ്ങി പോയി..

സിന്ധുവിന്റെ കളി കണ്ടു രമ്യ റൂമിലേക്ക് പോയിട്ടു ബെഡിൽ കിടന്നു അവൾക്കു കുറച്ചു മുൻപ് കണ്ട അടിപൊളി കളി ആയിരുന്നു മനസിൽ ..അവൾക്കു ആകെ തരിച്ചു നിൽക്കായിരുന്നു..അവൾ കുറച്ചു

നേരം വിരൽ കയറ്റി..പിന്നെ അവൾക്കു വെള്ളം പോയപ്പോൾ അവൾ അങ്ങനെ മയങ്ങി പോയി അപ്പോഴാണ് സിന്ധു കയറി വന്നതും അവളുടെ കിടപ്പു കണ്ടതും.

വൈകുന്നേരം ആയപ്പോൾ സുജാത വന്നുകയറി വന്ന പാടെ സിന്ധു അവളോട് പറഞ്ഞു

നീ പോയിട്ടു കുളി എല്ലാം കഴിഞ്ഞിട്ടു വാ കുറച്ചു പറയാനുണ്ട് നിന്നോട്..

സിന്ധു പിന്നെ ഫുഡ് എല്ലാം കഴിച്ചു..പണികൾ എല്ലാം കഴിഞ്ഞു..മോനും ഉറങ്ങി.

അപ്പോഴേക്കും സുജാത ഇറങ്ങി വന്നു.

സിന്ധു ഉണ്ടായ കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം അവളോട് പറഞ്ഞു..

എല്ലാം പറഞ്ഞു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സുജാത ചോദിച്ചു

അപ്പോൾ ചേച്ചി ഇന്ന് നല്ലൊരു കളി കളിച്ചു അല്ലെ ..കൂടാതെ കാശും കിട്ടി ..എന്തായാലും ചിലവ് ചെയ്യണം കെട്ടോ ചേച്ചി..ഹിഹിഹി

സുജാതെ ഞാൻ ചിലവ് ഒന്നും ചെയ്യണ്ടാ ..നിനക്കും ഗുണം ഉണ്ടാവുന്ന ഒരു കാര്യം കൂടി ഞാൻ ശരി ആക്കിയിട്ടുണ്ട്.

അതെന്താ ചേച്ചി എനിക്ക് ഗുണം ഉണ്ടാവുന്ന കാര്യം.

എടി പെണ്ണേ ... നിന്നെ കണാരൻ ചേട്ടന് വേണത്രെ.. എന്തു വേണെങ്കിലും ചെയ്യാം എന്നാ അയാൾ പറഞ്ഞതു ..കൂടാതെ നിന്നെ അയാൾക്ക് പണിയാൻ ശരിയാക്കി കൊടുത്താൽ എനിക്ക് അതിനുള്ള ഒരു ഗുണവും ഉണ്ടാവുത്രെ..

സുജാത ഒന്നു ആലോചിച്ചു ... എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു..

ചേച്ചി ഞാനും അതന്നെ ആണ് ആലോചിച്ചത് ഞാൻ എന്തായാലും എന്റെ കാര്യം നടക്കാൻ ഒന്നു രണ്ടു ആൾക്കാർക്ക് കൊടുത്തു..എന്തായാലും ഇയാളെയും ഒന്നു കൈയിൽ എടുക്കാം നമുക്ക് ഗുണം ഉള്ള കാര്യമല്ലേ..

പിന്നല്ലാതെ സുജാതെ ..അയാൾക്ക് വയസ്സു എത്ര ആണെങ്കിലും ആയിക്കോട്ടെ നീ അയാളെ കെട്ടാനല്ലല്ലോ പിന്നെന്താ..ഹഹഹ

എന്നാൽ ചേച്ചി അയാളോട് പറഞ്ഞേക്കൂ ഞാൻ ഒരുക ആണെന്ന്.കാശിനൊക്കെ വലിയ ബുദ്ധിമുട്ടാണ് കിട്ടുന്നത് ഇങ്ങോട്ടു പോരട്ടെ അല്ലാതെന്താ..

ഓ അതു പറഞ്ഞപ്പോൾ ആണ് വേറൊരു കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത് അയാളുടെ ഒരു ഫ്രണ്ട് ഉണ്ടത്രേ അനന്തൻ ചെട്ടിയാർ അയാളുടെ അടുത്തു പുത്ത പണം ഉണ്ട്...

ഞാൻ കണാരൻ ചേട്ടനോട് അയാളെ ഒന്നു പരിചയ പെടുത്തി തരാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്..ചിലപ്പോൾ കാര്യത്തിൽ പെട്ടാലോ..

ഓ എന്റെ ചേച്ചി...നിങ്ങൾ എന്നെക്കാളും ഒരുപടി മുന്നിൽ ആയല്ലോ..എന്തായാലും ഒരു ചാൻസ് ഒത്തു വന്നതല്ലേ നമുക്കൊന്നു ട്രൈ ചെയ്യാം...

എന്നാൽ അങ്ങനെ ചെയ്യാം സുജാതെ

ഞാൻ അയാളെ കാലത്തു വിളിച്ചു പറയാം നിനക്കു സമ്മതം ആണെന്ന്..പിന്നീട് നിനക്കു ഒഴിവുള്ള ദിവസം അയാളോട് പറയാം..

ഓ അങ്ങനെ ആയിക്കോട്ടെ ചേച്ചി...

പിന്നെ എങ്ങനെ ഉണ്ട് അയാൾ

ഓ നല്ല കരുത്താണ് അയാൾക്ക് രണ്ടു വട്ടം എന്നെ കളിച്ചിട്ടും ഒരു കുലുക്കവും ഇല്ല അയാൾക്ക് അത്രക്ക് സ്ത്രോഷാണ്..

ആ പിന്നൊരു കാര്യം ഉണ്ട് ആ രമ്യയോട് നീ ഒന്നു ചോദിച്ചു നോക്കൂ അവൾ എപ്പോഴാണ് വന്നതെന്ന് സിന്ധു രമ്യയുടെ കാര്യം സുജാതയോട് പറഞ്ഞു..

അതു ഞാൻ ഉറങ്ങാൻ കിടക്കുമ്പോൾ ചോദിച്ചു കൊള്ളാം..ഞാൻ ചോദിച്ചാൽ അവൾ പറയും അതിനുള്ള വഴി എനിക്കറിയാം ചേച്ചി..

സുജാത ഉറങ്ങാനായി മുകളിലേക്ക് കയറി പോയി.....

.....

സുജാതയും രമ്യയും ഒരു കട്ടിലിൽ ആണ്

കിടക്കാറു രണ്ടാളും അടുത്തടുത്തു കിടക്കുമ്പോൾ സുജാത രമ്യയുടെ വയറിനു മീതെ തന്റെ കൈ എടുത്തു വച്ചു കൊണ്ടു പറഞ്ഞു..

എടി രമ്യ നിന്നോടൊരു കാര്യം ചോദിക്കാനുണ്ട്

എന്തു കാര്യം ആണാവോ ചോദിക്കാനുള്ളത്.

ഇന്ന് നീ എപ്പോഴാണ് ക്ലാസ്സ് കഴിഞ്ഞു വന്നത്..

ഓ ഇപ്പോൾ മനസിലായി എന്താണ് കാര്യം എന്ന്. സിന്ധു ചേച്ചി സുജാത ചേച്ചിയോട് എന്താ പറഞ്ഞേ..

അതൊക്കെയുണ്ട് രമ്യ അതു ഞാൻ പിന്നെ പറയാം..

അതു പറയൊന്നും വേണ്ടാ ...ഞാൻ കണ്ടതാ

എന്താ നീ കണ്ടത് അതു പറയൂ..

രമ്യ അന്ന് ഉണ്ടായ സംഭവങ്ങൾ എല്ലാം അവളോട് വിശതീകരിച്ചു. പറഞ്ഞു...

ഈ സമയം സുജാത രമ്യയുടെ വയറിൽ പതുക്കെ തലോടി കൊണ്ടിരുന്നു ..രമ്യക്ക് അതു ഒരു പ്രത്യേക സുഖം നൽകുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

പതുക്കെ പതുക്കെ സുജാതയുടെ കൈകൾ അരിചരിച്ചു രമ്യയുടെ മുലകളിൽ എത്തി...

സുജാതയുടെ ആ പ്രവൃത്തി രമ്യക്ക് നന്നായിബോധിച്ചു..അവൾ സുജാതക്കു നേരെ തിരിഞ്ഞു കിടന്നു..

സുജാത അപ്പോൾ രമ്യയുടെ മുലകളിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു നല്ലോണം കുഴക്കാൻ ആരംഭിച്ചു..

കാലത്തുള്ള സിന്ധുവിന്റെ കളി ആയിരുന്നു രമ്യയുടെ മനസിൽ നിറയെ അതു കാരണം അവൾക്കു മനസു നിറയെ കാമം നിറഞ്ഞു പൂത്തുലഞ്ഞു നിൽക്കായിരുന്നു..

സുജാതയുടെ കാര്യം വേറൊന്നായിരുന്നു.

അതു എന്തെന്നാൽ ഇന്ന് ഉച്ചക്ക് മാനേജരുടെ കാബിനിൽ പോയപ്പോൾ ആരും ഉണ്ടായെന്നില്ല ..മാനേജർ അവളെ ഒന്നു നന്നായയി ഉഴിഞ്ഞു സുഖിപ്പിച്ചു..സുഖം മുത്തു കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും ചില പ്രധാനപ്പെട്ട കഷ്ടമേഴ്സ് അങ്ങോട്ടു വന്നു..

സുഖം മുറിഞ്ഞ പ്രാന്തിൽ അവൾ ഇറങ്ങി പോയി..അതുകൊണ്ടു രണ്ടാൾക്കും ഇന്ന് നല്ല കഴപ്പ് മുത്ത സമയം ആയിരുന്നു

സുജാത രമ്യയോടുചോദിച്ചു..എടി കണാരൻ ചേട്ടന്റെ സാധനം നീ ശരിക്കും കണ്ടോ..എങ്ങനെയുണ്ട് വലിപ്പം ഉണ്ടോ..

ഓ എന്റെ ചേച്ചി നല്ല ഉലക്ക പോലത്തെ സാധനം.അതൊന്ന് കിട്ടിയാൽ ഒന്നു തകർക്കാമായിരുന്നു എന്നു അപ്പോൾ തോന്നിയതാ..

അതിനു ഇനിയും ചാൻസ് ഉണ്ട് രമ്യക്ക് ഒന്നു നോക്കണോ..നല്ല കാശും കിട്ടും

ഞാനും അതുതന്നെയാ ആലോചിക്കുന്നത് ഒന്നു നോക്കിയാലോ

എനിക്കാണെങ്കിൽ ചിലവിനു കൂടി ക്യാഷ് ഇല്ലാത്ത അവസ്ഥ ആണ്..കൂട്ടുകാരികൾ എല്ലാം നല്ല ഫോണും കൊണ്ടു വരുമ്പോൾ എന്റെ അടുത്തുള്ളത് ഈ ഉണങ്ങിയ ഫോണ് ആണ്

എന്നാൽ പിന്നെ ഒന്നും നോക്കേണ്ട നമുക്ക് അങ്ങട് അടിച്ചു പൊളിക്കാം അല്ലെ.രമ്യ

അപ്പോഴേക്കും സുജാത രമ്യയുടെ മാക്സി

മുകളിലേക്ക് തെരുത്തു കയറ്റിയിരുന്നു

അപ്പോൾ രമ്യ അതു ഊരി അപ്പുറത്തേക്കിട്ടു

നല്ല ട്യൂബ് ലൈറ്റിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ അവളുടെ പൂമേനി ആരെയും കൊതിക്കുന്നതായിരുന്നു.

സുജാതയും അപ്പോഴേക്കും ഡ്രസ് എല്ലാം ഊരി ഇട്ടു പൂർണ്ണ നഗ്ന ആയി

എടി രമ്യ നിന്റെ പൂമേനി കണ്ടിട്ടു എനിക്ക് തന്നെ സഹിക്കുന്നില്ല പിന്നെ കണാരൻ ചേട്ടൻ കണ്ടാൽ നിന്നെ പച്ചക്ക് തിന്നും ഹഹഹ

രമ്യ സുജാതയുടെ മുകളിലേക്ക് വലിഞ്ഞു കേറി അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു കൊണ്ടു പറഞ്ഞു

ഈ പറയുന്ന സുജാത ചേച്ചിയും മോശമൊന്നും അല്ലല്ലോ.അടിപൊളി അല്ലെ...വെറുതെ അല്ല ആൾക്കാർ പോളിസി എടുക്കുന്നത്..

ഇന്ന് പെണ്ണിന് നല്ലോണം കടി മുത്തിട്ടുണ്ടല്ലോ ആ കണാരൻ ചേട്ടന്റെ സാധനം കണ്ടിട്ടാവും

കടി മുത്തു നിൽക്കുന്ന രമ്യ സുജാതയുടെ മുലകൾ കടിച്ചു കുടിക്കാനും തുടകളിൽ തഴുകാനും തുടങ്ങി സുജാതക്കും കഴപ്പ് നല്ലോണം കൂടി വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു

ആ രണ്ടു മാദക തിടമ്പുകൾ കട്ടിലിൽ കിടന്നു കെട്ടിമറിഞ്ഞു.

രമ്യക്ക് 18 വയസ്സു കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ളൂ എങ്കിലും22 കാരി ആയ സുജാതയേക്കാൾ ശരീരം ഉള്ളത് അവക്കാണ്.

രമ്യയുടെ മുലകളിൽ പിടിച്ചു ഉടച്ചു കൊണ്ടു..സുജാത.. എടി രമ്യ എന്തു മുലയാടി ഇതു. കൈയിൽ ഒതുങ്ങാത്ത നല്ല കല്ലൻ മുലകൾ ഉടവ് വന്നിട്ടില്ലല്ലോ

സുജാതയുടെ കൈക പതുക്കെ താഴോട്ടിറങ്ങി രമ്യയുടെ പൂർ തടങ്ങളിൽ എത്തി അവൾ രണ്ടു വിരൽ കൊണ്ട് രമ്യയുടെ പൂർ ഇരളുകൾ പതുക്കെ വിടർത്തി. രമ്യയുടെ പൂർആകെ വഴുപ്പു നിറഞ്ഞു കിടക്കായിരുന്നു

സുജാത ഒരു വിരൽ രമ്യയുടെ പൂറ്റിലേക്ക് കയറ്റി നോക്കിയപ്പോൾ രമ്യയും അതു തന്നെ ചെയ്തു . അവൾ രണ്ടു വിരലാണ് സുജാതയുടെ വരികെ ചക്ക പോലത്തെ പൂറ്റിൽ കയറ്റിയത് അവർ രണ്ടു പേരും പരസ്പരം മുലകൾ പിടിച്ചു കൊണ്ടും ഓരോ കൈകൾ കൊണ്ട് പൂറ്റിൽ അടിച്ചും പരസ്പരം സുഖം പങ്കു വെച്ചു..

സുഖം മൂത്തുകൊണ്ടിരുന്ന നേരത്തു സുജാത ചോദിച്ചു

എന്നാൽ രമ്യേ. നമുക്ക് 3 പേർക്കും കൂടി അങ്ങട് തുടങ്ങിയാലോ ..നമ്മൾ ഒന്നു മനസു വെച്ചാൽ നമുക്ക് നല്ല കാശും കിട്ടും നന്നായി സുഗിക്കും ചെയ്യാം എന്തു പറയുന്നു നീ

ഞാൻ ഒക്കെ ആണ് സുജാതചേച്ചീ..

നിങ്ങൾക്ക് ആവാം എങ്കിൽ എനിക്കും ആവാം..

കുറച്ചു നേരം കൂടി അവർ വിരൽ ഇട്ടു സുഖിച്ചു പിന്നെ കിടന്നുറങ്ങി..

പിറ്റേ ദിവസം കാലത്തു സുജാതക്കു ഓഫീസിൽ നിർബന്ധ മായും പോവേണ്ടത് കൊണ്ടു അവൾ പോവാൻ ഇറങ്ങി.

പോവുന്ന നേരം അവൾ സിന്ധുവിനോട് പറഞ്ഞു.

ചേച്ചി ഇന്നലെ അവൾ നിങ്ങൾ കളിക്കുന്നത് കണ്ടു അതു അവൾ എന്നോട് പറഞ്ഞു.

എന്നിട്ടെന്താ അവൾ പറഞ്ഞതു സുജാതെ.

എന്തു പറയാൻ...അവൾക്കും കിട്ടിയാൽ കൊള്ളാം എന്നു പറഞ്ഞു..ഞാൻ ഇപ്പോൾ വേറൊരു കാര്യമാണ് ആലോചിക്കുന്നത്

നമുക്ക് 3 പേർക്കും കൂടി ഒന്നു ശ്രമിച്ചാൽ ധാരാളം ക്യാഷ് ഉണ്ടാക്കാൻ കഴിയും..

കണാരൻ ചേട്ടനെ മാത്രം ആക്കേണ്ട നമുക്ക് അയാളുടെ ഫണ്ട് ഇല്ലേ അയാളെ കൂടി വലയിൽ ആക്കാം എന്തു പറയുന്നു.

അതു പ്രശ്നം ആവോ സുജാതെ.

ഏയ് എന്തു പ്രശ്നം

അതിനു ഇവിടെ പോയി ചെയ്യും നമ്മൾ

അതൊക്കെ അവർ അറേഞ്ച് ചെയ്യും.അതിനൊന്നും അവർക്കു ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടാവില്ല

എന്നാൽ ഞാൻ അയാളെ വിളിച്ചു കാര്യങ്ങൾ പറയാം സുജാതെ...

എന്നാൽ ചേച്ചി രമ്യയോട് കാര്യങ്ങൾ സംസാരിക്കു അവൾക്കു സമ്മതം ആണെന്നാണ് എന്നോട് പറഞ്ഞത്.ഇനി അയാളോട് പറഞ്ഞിട്ടു അവളെയും കൂടി നമുക്ക് നമ്മുടെ കൂട്ടത്തിൽ ചേർക്കാം..

അതു പറഞ്ഞിട്ടു സുജാത പോയി..കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ സിന്ധു രമ്യയെ വിളിച്ചു ..

രമ്യ ഇറങ്ങി വന്നു..

എന്താ ചേച്ചി വിളിച്ചത്..

ഞാൻ വിളിച്ചത് നിന്നോടൊരു കാര്യം പറയാനാ..

ആ കാര്യം സുജാത എന്നോടു പറഞ്ഞു ചേച്ചി..

അപ്പോൾ നീ ഒക്കെ അല്ലെ രമ്യേ

അവൾ അൽപ്പം നാണത്തോടെ പറഞ്ഞു

അതു ചേച്ചി..... എനിക്ക് കുഴപ്പൊന്നും ഇല്ല

എന്തെങ്കിലും പ്രശ്നം ആവുമോ..

ഏയ് ഒരു കുഴപ്പവും ഉണ്ടാവില്ല ..നമുക്ക് കാര്യങ്ങൾ ശരിക്കു പ്ലാൻ ചെയ്തിട്ടു മതി..

എനിക്ക് കുറച്ചു പേടിയൊക്കെ ഉണ്ട് അതു കൊണ്ടാ ചേച്ചി..

നീ ഒരു പേടിയും പേടിക്കേണ്ടാ. കാര്യങ്ങൾ ഞങ്ങൾ ശരി ആക്കിക്കൊള്ളാം നീ കൂടെ നിന്നാൽ മതി ...ഇതു കൊണ്ടു നമുക്ക് അത്യാവശ്യം സമ്പാദിക്കാം..ഈ സിനിമ നടികളും സീരിയൽ നടികളും എല്ലാം ഇഷ്ടം പോലെ ചെയ്യുന്നുണ്ട് പിന്നെന്താ നമുക്കും ചെയ്താൽ..

അതും കാര്യം ആണ് ചേച്ചി ..ഇനി ഒന്നും നോക്കാനില്ല ഞാൻ റെഡി...

ഇന്നെന്താ നിനക്കു ലീവ് ആണോ.. പോവുന്നില്ല...

ഏയ് ഇന്ന് ക്ലാസ് ഇല്ല ചേച്ചി..

എന്നാൽ ഒരു കാര്യം ചെയ്യാം ഞാൻ കണാരൻ ചേട്ടനെ വിളിച്ചു കാര്യം പറയാം

നീ റെഡി ആയിക്കോളൂ. അയാൾ നിന്നെ വന്നു കൊണ്ടുപോകും. ഉച്ചക്ക് ശേഷം ഇവിടെ കൊണ്ടു വന്നു വിടാൻ ഞാൻ പറയാം..

അതു വേണ്ടോ ചേച്ചി.. പരിചയം ഇല്ലാത്ത ഒരാളുടെ കൂടെ എനിക്ക് വേറൊരു സ്ഥലത്തേക്ക് പോവാൻ പേടിയാ..

ഓ നിന്റെ പേടികൊണ്ടു ഞാൻ പെട്ടു പോയി.. എന്നാൽ ഒരു കാര്യം പറയാം അയാളെ ഇങ്ങോട്ടു വിളിക്കാം എന്നു പറയുന്നു നീ

അങ്ങനെ ആയിക്കോട്ടെ ചേച്ചി..

സിന്ധു അപ്പോൾ തന്നെ കണാരൻ ചേട്ടനെ വിളിച്ചു.

ഹെലോ കരൺ ചേട്ടാ..നിങ്ങൾ ഇന്നലെ പറഞ്ഞ കാര്യം സരിയാക്കിയിട്ടുണ്ട്

അയ്യോ മോളെ ...നീ ഇത്ര പെട്ടെന്ന് ശരിയാക്കി തരും എന്നു വിചാരിച്ചില്ല.

സിന്ധു അയാളോട് ഒരു നൂണ പറഞ്ഞു..സുജാത ആണെന്നു ആണ് അവൾ പറഞ്ഞതു

സുജാത ഇന്ന് ലീവ് ആണ് ചേട്ടന് താല്പര്യം ഉണ്ടെങ്കിൽ വന്നോളൂ.

എന്തു ചോദ്യം ആണ് മോളെ നീ പറയുന്നത് താല്പര്യം ഉണ്ടോ എന്നോ.. ഞാൻ ഇന്നലെ അവളെ പണ്ണുന്നത് സ്വപ്നം കണ്ടിട്ടാണ് കിടന്നത് ഹഹഹഹ

ആ എന്നാൽ വരുമ്പോൾ ഒരു ഫോൺ വാങ്ങിയിട്ട് വരു അവൾക്കൊരു സന്തോഷം ആയിക്കോട്ടെ

എത്ര ഫോൺ വേണെങ്കിലും വാങ്ങാമല്ലോ

ഞാൻ ഇപ്പോൾ തന്നെ അവിടെ എത്തും

എന്നാൽ ചേട്ടൻ വരുമ്പോൾ വണ്ടി ഇവിടെ കൊണ്ടു വന്നു ഇങ്ങോട്ടു ചേട്ടൻ ഇന്നലെ വന്നതല്ലേ ഇന്നും വന്നാൽ ആൾക്കാർ ശ്രദ്ധിക്കും..അതുകൊണ്ടാ..

അതൊക്കെ ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചോളൂ..

ഇതൊക്കെ എനിക്ക് അറിയാം അതിനെ പറ്റി പേടിക്കേണ്ട..

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ കണാരൻ ചേട്ടൻ അവിടെ എത്തി

സിന്ധു അയാളെ വേഗം വീട്ടിലേക്കു കയറ്റി വാതിൽ അടച്ചു..

പിന്നെ അയാളോട് പറഞ്ഞു

വാ ചേട്ടാ മുകളിൽ പോവാം.. ഇന്നലെ തന്നെ ചേട്ടൻ പോയി 5 മിനിട്ടു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അടുത്തുള്ള ഒന്നു രണ്ടു പെണ്ണുങ്ങൾ വന്നു ഇന്നും ആരെങ്കിലും വന്നാൽ പ്രശ്നമാണ് അതുകൊണ്ടു മുകളിൽ ആയിക്കോട്ടെ. അവിടേക്ക് ആരും കേറി വരില്ല

സിന്ധു അയാളെയും കൊണ്ടു മുകളിലേക്ക് കേറിപോയി

മുകളിൽ രണ്ടു റൂം ആണുള്ളത് അതിൽ ഒന്നിൽ അയാളെയും കൊണ്ട് പോയി ഇരുത്തി അവിടെ അപ്പോൾ ആരും ഇല്ലായിരുന്നു രമ്യ അടുത്ത റൂമിൽ ആയിരുന്നു. അതു അവർ പ്ലാൻ ചെയ്തതാണ്. അയാൾക്കൊരു സർപ്രൈസ് ആയിക്കോട്ടെ വിചാരിച്ചിട്ടു..

എവിടെ സിന്ധുസുജാത

ഓ അപ്പോഴേക്കും കൊതി മുത്തോ ... കൊതിയൻ...

ഓ സിന്ധു എനിക്ക് നീ വിളിച്ചപ്പോൾ മുതൽ കൊതി മുത്തു വന്നതാ അതല്ലേ ഇത്ര പെട്ടെന്ന് ഇവിടെ എത്തിയത്

ശരി ഞാൻ അവളെ വിളിക്കാം

സിന്ധു അടുത്ത റൂമിലേക്ക് പോയി രമ്യയെ കൂട്ടിക്കൊണ്ടു വന്നു

രമ്യയെ കണ്ടതും അയാൾ കൈ തലയിൽ വച്ചു അന്താളിച്ചു ഇരുന്നു.. എന്നിട്ടു ചോദിച്ചു..

സിന്ധു നീ സുജാത ഉണ്ടെന്നല്ലേ പറഞ്ഞതു..

അതിനു മറുപടി രമ്യ ആണ് പറഞ്ഞതു

അതെന്താ ചേട്ടാ. ചേട്ടന് എന്ന് പറഞ്ഞുപറ്റിയില്ലേ

അപ്പോൾ സിന്ധു.പട്ടിയില്ലകിൽ അവൾ പോയിക്കോട്ടെ എന്താ.. ഹിഹിഹി

അങ്ങനെ അല്ല ഞാൻ പറഞ്ഞത് ..ഞാൻ ശരിക്കും ഞെട്ടി പോയി. കാരണം സ്വപ്നം കാണാൻ പറ്റാത്ത ആളെല്ലെ നീ തന്നത്.

സിന്ധു രമ്യയെ പിടിച്ചു അയാളുടെ ശരീരത്തിലേക്ക് തള്ളിയിട്ടു കൊണ്ടു പറഞ്ഞു

ഇനി നിങ്ങൾ അങ്ങട് തകർക് ഞാൻ കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു വരാം

സിന്ധു തള്ളിയ ശക്തിയിൽ രമ്യ അയാളുടെ നെഞ്ചത്തെക്കു കമിഴ്ന്നു വീണു അയാൾ പിന്നിലേക്കും മലർന്നു വീണു

തന്റെ നെഞ്ചത്തു വീണു കിടക്കുന്ന ആ പച്ചകരിമ്പിനെ അയാൾ വരിഞ്ഞു മുറുക്കി കെട്ടി പിടിച്ചു. ആ ചെഞ്ചുണ്ടുകൾ അയാൾ വലിച്ചു കുടിച്ചു.രമ്യ അയാളോട് പരമാവധി സഹകരിച്ചു..

എടി മോളെ നീ ആണ് ഇവിടെ ഉള്ളതെന്ന് ഒന്നു പറഞ്ഞിരുന്നെങ്കിൽ ഞാൻ ഒരു അടിപൊളി സമ്മാനം വാങ്ങി വന്നിരുന്നു

അതിനേന്താ ചേട്ടാ അതു പിന്നെ വാങ്ങി തന്നാൽ മതി..

മോളെ നിന്നെപ്പോലെ ഒരു ചരക്കിനെ എനിക്ക് ആദ്യമായിട്ടാണ് കിട്ടുന്നത്. ഞാൻ ഇന്ന് അടിച്ചു പൊളിക്കും

കണരേട്ടൻ എന്തു വേണെങ്കിലും ചെയ്തോളൂ ഞാൻ എന്തിനും തയ്യാറായിട്ടാണ് ഇരിക്കുന്നത്

എന്നാൽ നോക്കി നിൽക്കാതെ തുണി എല്ലാം ഊരടി പെണ്കുട്ടി..

ചേട്ടന്റെ അല്ലെ ആവശ്യം ചേട്ടൻ ഊരിക്കോ വേണെങ്കിൽ..

കണാരൻ വേഗം തന്നെ അവളുടെ ചുരിതാനിന്റെ ടോപ്പ് ഊരി പിന്നെ ഫാന്റളും ഊരി

മാറിടം നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന ..പ്രായത്തെ വെല്ലുന്ന വലിയ മുലകൾ അവളുടെ ബ്രായ്ക്കുകളിൽ വീർപ്പുമുട്ടി നിൽക്കുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ അയാൾ പറഞ്ഞു..

മോളെ നിന്റെ മുലകൾ കാവ്യാ മാധവനെ. വെല്ലുമല്ലോ ...

ചേട്ടന് എന്റെ മലകൾ പോലത്തെ മുലകൾ ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ

ഇഷ്ടപ്പെട്ടോ എന്നു ചോദിച്ചാൽ. ... എനിക്കതു തിനാനാണ് തോന്നുന്നത് എന്തു സൈസ് ആണ് മോളെ ഇതിനു..

സൈസ് ഇങ്ങനെ അല്പ നോക്കുക. അതു പറഞ്ഞു അവൾ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് അഴിച്ചു.

അൽപ്പം പോലും ഉടയാത്ത ആ വലിയ മുലകൾ കണ്ടപ്പോൾ അയാൾ ആർത്തിയോടെ അതിൽ പിടുത്തമിട്ടു..തലങ്ങും വിലങ്ങും അമർത്തി ഞെക്കാൻ തുടങ്ങി

അയാളുടെ പരു പരുത്ത കൈകൾ മുലയിൽ അമർന്നപ്പോൾ അവൾക്കു ശരീരം ആകെ കുളിരു കോരി..

ഇങ്ങനെ ഓപ്പൻ ആയിട്ടു അവൾക്കിതുവരെ ഇങ്ങനെ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല.

ഓ ചേട്ടാ ഈ ജൂബ്ബയും മുണ്ടും എന്തിനാ അതു ഊരി കളഞ്ഞേക്കൂ..

നിന്നെ കണ്ടപ്പോൾ ആർത്തി മുത്തിട്ടാ മോളെ..

അതു പറഞ്ഞു അയാൾ സ്വയം നഗ്നനായി..അയാളുടെ കുണ്ണ അപ്പോൾ സ്റ്റഡി വടിയായി നിന്നു ആടുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

അയാളുടെ കരിവീരനെ കണ്ടപ്പോൾ അവൾ അത് തന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

എന്താ മോളെ ഇങ്ങനെ നോക്കുന്നത്..നോക്കി നിൽക്കാതെ അതൊന്നു പിടിച്ചു നോക്കൂ...

അതു പറഞ്ഞുകൊണ്ട് അയാൾ അവളുടെ കൈകൾ പിടിച്ചു തന്റെ കുണ്ണയിൽ പിടിപ്പിച്ചു.

കൈകളിൽ ഒരുങ്ങാത്ത ആ വണ്ണം കൂടിയ കരിം കുണ്ണ അവൾ രണ്ടു കൈയും കൊണ്ടു പിടിച്ചു എന്നിട്ടു പതുകെ ഉഴിഞ്ഞു കൊടുത്തു..

ഒരു പതിനെട്ട് കാരിയുടെ കൈകളിൽ തന്റെ കുണ്ണ കിടന്നു കളിക്കുന്നത് കണ്ടു കാണാൻറെ ആവേശം ഇരട്ടി ആയി

അയാൾ വേഗം തന്നെ അവളുടെ ദേഹത്തു ബാക്കിയുള്ള കറുത്ത ജെട്ടി വാളിച്ചു ഊരി നെയ്യപ്പം പോലെ പൊള്ളൽ കിടക്കുന്ന അവളുടെ പൂർ തടത്തിൽ അയാൾ ആഞ്ഞു നക്കി നന്നായി വടിച്ചു മിനുസമാക്കിയ പൂറിന്റെ മധ്യ ഭാഗത്തു ഒരു വര മാത്രമേ അയാൾക്ക് കാണാൻ കഴിഞ്ഞുള്ളൂ.. വരയുടെ മധ്യത്തിൽ ഒരു മുല്ലപ്പൂ മൊട്ടു പോലെ അവളുടെ കന്നു പുറത്തേക്കു അൽപ്പം തള്ളി നിൽക്കുന്നതും കൂടി കണ്ടപ്പോൾ അയാൾ അതിൽ പതുകെ രണ്ടു വിരൽ കൊണ്ട് പിടിച്ചു ഞെരടി..

ആ പ്രവൃത്തിയിൽ അവൾ വില്ലു പോലെ പിന്നിലേക്ക് വളഞ്ഞു..

അയാൾ രമ്യയെന്ന ആ മാദക തിടമ്പിനെ ബലിയിലേക്കു ഇരുത്തി.

അവൾ പിന്നിലേക്ക് കൈകൾ കുത്തി അരഭാഗം മുന്നിലേക്ക് തള്ളി പിടിച്ചു അയാൾക്ക് മുന്നിലേക്ക് ഇരുന്നു കൊടുത്തു..കുത്തു ഫിലിമിൽ കണ്ട കാര്യങ്ങൾ ഒക്കെ ആണ് അവൾ ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നത്..

ആ പോസിൽ ഇരിക്കുന്ന രമ്യയെ കണ്ടു കണാൻ പറഞ്ഞു..

എന്തു പോസ്റ്റ് ആണ് മോളെ ഇതു.. മലമ്പുഴ യക്ഷി പോലുണ്ടല്ലോ അതേ ഷേപ്പും ഉണ്ട് നിനക്കു ..എനിക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റാതായി പൊന്നു....

ചേട്ടൻ സുഖം തരാമല്ലേ ഞാൻചേട്ടൻ നന്നായി സുഗിച്ചോളൂ....

അപ്പോൾ നിനക്കു സുഖിക്കേണ്ടേ മോളു..

ഓ പിന്നെ എനിക്കും നന്നായി സുഖിക്കണം എനിക്ക് ഇതു പോലത്തെ സുഖം ഒന്നും ഇതുവരെ കിട്ടിയിട്ട് ഇല്ല.

അപ്പോൾ ഇതു വരെ നീ ചെയ്തിട്ടില്ലേ

ചെയ്തിട്ടുണ്ട് ഇതുപോലെ പറ്റിയിട്ടില്ല ഇങ്ങനെ ഓപ്പൻ ആയിട്ടു കളിക്കാനാ എനിക്ക് കൂടുതൽ ഇഷ്ടം

..

നീ നന്നായി സഹകരിച്ചാൽ നമുക്കിന്ന് പൊളിക്കാം..

അതു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് കണാരൻ രമ്യയുടെ തുടകൾ വശങ്ങളിലേക്ക് പിടിച്ചു അല്പം വിടർത്തി അപ്പോൾ അവളുടെ തടിച്ച പൂർ ഒന്നു ചെറുതായിട്ടു വിടർന്നു.

ആർത്തിയോടെ അയാൾ തന്റെ നാക്കിൻ തുമ്പു കൊണ്ടു അവളുടെ ചെറിയ കത്തിൽ ഇട്ടു തട്ടി കളിച്ചു..

പിന്നീട് അയാൾ തള്ള വിരൽ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് പതുക്കെ തള്ളി കേറ്റി അപ്പോൾ ബാക്കിയുള്ള വിരലുകൾ എല്ലാം അവളുടെ കൂതിക്കടിയിൽ ആയി.

അയാൾ തള്ളവിരൽ പതുക്കെ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒപ്പം തന്നെ ബാക്കിയുള്ള വിരലുകൾ കൊണ്ടു അവളുടെ കൂതി തുളയിൽ ഇട്ടു ഉരക്കാൻ തുടങ്ങി..

ആ പരിപാടിയിൽ അവൾക്കു തന്റെ പുറു വിങ്ങി പൊട്ടുന്ന പോലെ തോന്നി..കൂതിയിൽ കൂടി ഒരു തരിപ്പ് പടർന്നു കേറി..അവൾ അരക്കെട്ട് മുന്നിലേക്ക് തള്ളികൊടുത്തു പറഞ്ഞു..

എന്റെ ചേട്ടാ എന്തു സുഖം ആണെന്നോ..ഒന്നു കൂടി അമർത്തൂ...

ഇനിയും ഈ കളി കളിച്ചാൽ നിനക്കു പൂറ്റിൽ വെടി പൊട്ടും .

പൊട്ടിക്കോട്ടെ കണാരൻ ചേട്ടാഎനിക്ക് സുഖിക്കണം നന്നായി സുഖിക്കണം.....

എന്നാൽ ഞാൻ നിന്റെ പൂറ്റിൽ കേറ്റി അടി തുടങ്ങിയാലോ മോളെ

കേറ്റി അടിക്കു ചേട്ടാ..... അതിനു മുൻപ് ഇന്നലെ ചേച്ചി ചെയ്ത പോലെ ചേട്ടന്റെ സാധനം എനിക്ക് തിന്നണം.

മോളെ സാധനം എന്നു പറയല്ലേ ..കുണ്ണ എന്നു പറയൂ.. അതു കേൾക്കുമ്പോൾ ആണ് ഒരു മുട്ട് വരിക

എന്നാൽ ചേട്ടന്റെ തടിയൻ കുണ്ണ ഒന്നു വായിൽ തരൂ... ഞാനൊന്നു ഊമ്പാട്ടെ.....

കണാരൻ എണീറ്റു അവളെ മലർത്തി കിടത്തി അവളുടെ കഴുത്തിൽ രണ്ടു പുറത്തേക്കും കാൽമുട്ട് കുത്തി ഭാരം കൊടുക്കാതെ ഇരുന്നു..

ഇനി നന്നായി ഊമ്പി താ മോളെ ചേട്ടൻ..നിന്നെ പോലെ ഒരു ഇളം ചരക്കിനെ വായിൽ തരാനും ഒരു ഭാഗ്യം വേണം..

അവൾ കുണ്ണ വലിച്ചു ഊമ്പുന്നതിനൊപ്പം അയാളുടെ മണികളും പിടിച്ചു കൈയിൽ ഇട്ടു കശക്കി..കൈ പരാതി പിടിച്ചു മണികളിൽ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും ഉഴിഞ്ഞു കൊടുത്തപ്പോൾ അയാളുടെ കൂതിയിൽ കൂടി തഴുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു അവളുടെ തഴുകൽ കൂടുന്നതിനൊപ്പം അയാളുടെ മണിക്കടിയിൽ വീർത്തു വീർത്തു വന്നു തുടങ്ങി

അയാൾ അവളുടെ ഊമ്പൽ അങ്ങനെ നോക്കി ..തന്റെ കറുത്തു തടിച്ച പെരും കുണ്ണ റോസാ പൂ പോലുള്ള ചുണ്ടുകൾക്കിടയിൽ മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും കേറി ഇറങ്ങുന്ന ആ കാഴ്ച ഒരു മനോഹര കാഴ്ച തന്നെ ആയിരുന്നു..

പിന്നെ അയാൾ അവൾക്കു തലക്കു മുകളിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്നു അവളുടെ വായിലേക്ക് കുണ്ണ കേറ്റി അടിക്കുവാൻ തുടങ്ങി..

കുണ്ണ അണ്ണാക്കിൽ ചെന്നു മുട്ടുമ്പോൾ അവൾക്കു ശ്വാസം മുട്ടി തുടങ്ങി..
അവൾ കുണ്ണ വായിൽ നിന്നും എടുത്തുകൊണ്ടു പറഞ്ഞു..

കാണാരോട്ടാ ഇതു എന്റെ വായ് ആണ് പുറല്ല ഒന്നു മയത്തിൽ മതിട്ടോ....

ഓ എന്റെ മോളെ ഞാൻ ആവേശം കൊണ്ടു ചെയ്തു പോയതാ..

ചേട്ടൻ ആവേശം നിൽക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ എന്റെ പൂറ്റിൽ അടിച്ചോളൂ

കണാരൻ വേഗം എണീറ്റു അവളുടെ പൂറിന്റെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നു ..വീണ്ടും പൂർ ചാൽ നക്കി തോർത്താൻ തുടങ്ങി

ഓ എന്റെ കണാരൻ ചേട്ടാ ഇതെന്ത് പണിയാണ് കാണിക്കുന്നത് പൂറ്റിൽ അടിക്കും എന്നു പറഞ്ഞിട്ടു പൂർ തിന്നുകയാണോ..

എടി മോളെ നിന്റെ പൂറിന്റെ സ്വാത് അത്രയ്ക്കുണ്ട്തിന്നിട്ടും തിന്നിട്ടും കൊതി തീരുന്നില്ല..അത്രക്ക് ടേസ്റ്റ് അല്ലെ നിന്റെ തേൻ പൂറിന്..

എന്നാൽ മതി കണാരോട്ടാ തിന്നത് ഇനി ഒന്നു കേറ്റി അടിച്ചു താ എനിക്ക് നല്ല മുട് വരുന്നുണ്ട്..

എന്നാൽ ശരി മോളു... ഇപ്പോൾ നിന്റെ പൂർ നല്ലോണം തേൻ ചുരത്തിയിട്ടുണ്ട്

ചേട്ടന്റെ കുണ്ണ എന്റേതിൽ കേറുമോ ...അത്രക്ക് വണ്ണം ഉണ്ടല്ലോ..

അതൊക്കെ കേറും മോളെ..ഇന്ന് നിന്നെ ഞാൻ സ്വർഗം കാണിക്കും..

കണാരൻ പൂർ തിന്നൽ നിർത്തി എണീറ്റു.

പിന്നെ രമ്യയുടെ തുടകൾ ഒന്നു കൂടി രണ്ടു വശത്തേക്കും വിടർത്തി..കുറച്ചു വിടർന്നു കാണുന്ന അവളുടെ പൂറ്റിൽ മുട്ടിച്ചു..പിന്നെ ഒരു കൈ കൊണ്ട് പൂർ അൽപ്പം വിടർത്തി കുന്നതലപ്പു പൂർ മുഖത്തു മുട്ടിച്ചു പതുക്കെ പൂറിനുള്ളിക്കു തള്ളി കൊടുത്തു ..കുണ്ണയുടെ മകുടം പൂറിനുള്ളിൽ കയറിയപ്പോൾ രമ്യ ചന്തി ഒന്നു മേലോട്ടു പൊക്കി കൊടുത്തു പറഞ്ഞു...

കേറുന്നുണ്ട് ചേട്ടാചേട്ടൻ കയറ്റിക്കോളൂ

കണാരൻ പിന്നെയും കുണ്ണ ഒന്നു കൂടി അമർത്തി ഇപ്പോൾ കുണ്ണ മുഴുവൻ രമ്യയുടെ പൂറിനുള്ളിലായി..കണാരൻ കുണ്ണ ഒന്നു കൂടി പുറത്തേക്കു വലിച്ചു

അപ്പോൾ രമ്യയുടെ കുഞ്ഞി കന്ന് പുറത്തേക്കു അല്പം വന്നു..വീണ്ടും കണാരൻ കുണ്ണ തള്ളി.നല്ല ടൈറ്റിൽ കുണ്ണ കേറിപോയി നല്ല ടൈറ്റ് കാരണം കന്ന് കുണ്ണയിൽ ഉരസി ഉള്ളിലേക്ക് തന്നെ കുറച്ചു കേറി..

മോളെ പൂർ വേതന എടുക്കുന്നുണ്ടോ..

ഏയ് ഇല്ല ചേട്ടാ...നല്ല സുഖം തോന്നുന്നുണ്ട്..ചേട്ടൻ കയറ്റിക്കോ കുഴപ്പം ഇല്ല..

കണാരൻ പിന്നെ നിർത്തിയില്ല ..അവളുടെ പൂറ്റിൽ ഒരു പിസ്തൻ കണക്കെ കുണ്ണ കേറി ഇറങ്ങി

സുഖം കൊണ്ട് രമ്യ ബെഡിൽ അമർത്തി പിടിച്ചു തല രണ്ടു സൈഡിലേക്കും ഇട്ടു അടിച്ചു..

പെണ്ണിന് സുഖം കേറുന്നത് കണ്ടപ്പോൾ കാണാൻറെ ആവേശം കൂടി

എന്തു ടൈറ്റിൽ ആണ് മോളെ കേറുന്നത് ..ഇത്രക്ക് ടൈറ്റിലുള്ള ഒരു പൂറ്റിൽ ഞാൻ ഇത് വരെ പണിതിട്ടില്ല അത്രക്ക് സൂപ്പർ ആണ് മോളെ നിൻറെ പൂർ..

കണാൻ കുറച്ചു അടിച്ചതിനു ശേഷം കുണ്ണ വലിച്ചുരി...പ്പക് എന്നൊരു ശബ്ദത്തോട് കൂടി കുണ്ണ ഊരി പോയി..

കണാൻറെ പെരും കുണ്ണ കേറിയ അവളുടെ പൂർ മുഖം ചെറിയൊരു വട്ടത്തിൽ തുറന്നു ഇരുന്നു..ചുവന്ന കളരിൽ ഉള്ള പൂറിൻറെ ഉള്ളിലെ മാംസ പുഷ്പങ്ങളെ കണ്ടപ്പോൾ കണാൻ വീണ്ടും പൂറിനുള്ളിലേക്കു നാക്കു കടത്തി ഒന്നു രണ്ടു വട്ടം നക്കി.

വീണ്ടും അയാൾ എണീറ്റു ..പിന്നെ അവളുടെ കാലുകൾ ഉയർത്തി പിടിച്ചു..അപ്പോൾ അവളുടെ കനത്ത ചന്തിയുടെ അടിഭാഗം വരെ കാണാമായിരുന്നു.

രമ്യയുടെ പൂർച്ചാൽ അവളുടെ കൂതി വരെ എത്തി കിടക്കുന്ന പോലെ ആയിരുന്നു അപ്പോൾ.

അയാൾ വീണ്ടും കുണ്ണ പൂറ്റിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു അപ്പോൾ രമ്യതന്നെ കൈ എത്തിച്ചു പിടിച്ചു ആ പേരും കുണ്ണ പൂറ്റിൽ വെച്ചു കൊടുത്തു..

പിന്നെ കണാൻ ഒന്നു രണ്ടു അടി അടിച്ചു കുണ്ണ അങ്ങനെ തന്നെ നിർത്തി

അപ്പോൾ രമ്യ.. എന്താ ചേട്ടാ നിർത്തിയത് വേഗം അടിക്കൂ..

ഏയ് അങ്ങനെ അടിച്ചാൽ വേഗം വെള്ളം പോവും അത്രക്ക് ടൈറ്റ് ഉണ്ട് നിൻറെ പൂറിന്

വെള്ള പോയിക്കോട്ടെ ചേട്ടാ നമുക്ക് പിന്നെയും കളിക്കാലോ ..ഇന്നലെ ചേച്ചിയെ കളിച്ച പോലെ.

എന്താ സിന്ധു നിന്നോട് പറഞ്ഞിരുന്നോ

ഏയ് ഞാൻ ലൈവായി കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അമ്പടി കേമി നീ കൊള്ളാലോ..

തന്റെ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ തിരുകി നിൽക്കുന്ന കണാരന്റെ തോളിൽ ആയിരുന്നു രമ്യയുടെ കാലുകൾ. അവൾ കാലുകൾ പിന്നോട്ടു വലിച്ചു അയാളുടെ കവിളത്ത് പതുക്കെ ചവിട്ടി. പിന്നെ കാൽ പാദങ്ങൾ കൊണ്ടു അയാളുടെ കവിളിൽ പതുക്കെ തലോടി. അയാളുടെ മൂക്കിലും നെറ്റിയിലും ചുണ്ടിലും എല്ലാം അവൾ മാറി മാറി ചവിട്ടി ഉഴിഞ്ഞു..

അയാൾ അവളുടെ കാൽപാദങ്ങൾ കൂട്ടി പിടിച്ചു കാലിനടിയിൽ ചുംബിച്ചു.. പിന്നെ കാൽപ്പാദങ്ങൾ നക്കി നുണഞ്ഞു..

അതിനു ശേഷം കാൽ പാദം പിടിച്ചു വിരലുകൾ ഒന്നാകെ വയ്ക്കുളളിലാക്കി. ചപ്പി വലിച്ചു

അയാൾ വലതു കൈ താഴ്ത്തി അവളുടെ കൂതിയിൽ എത്തി ചൂണ്ടു വിരൽ കൊണ്ട് കൂതി തുളയിൽ പതുക്കെ തോണ്ടി കൊടുത്തു

രമ്യക്ക് സഹിക്കാൻ പറ്റാതെ കഴപ്പ് കൂടി കൂടി വന്നു... കടി കേറിയ രമ്യ അയാളോട്..

ഒന്നു അടിക്കു ചേട്ടാ വെള്ളം പോയിക്കോട്ടെ കുണ്ണ ചുരുങ്ങി കൊള്ളട്ടെ.. അതു ഞാൻ ഊമ്പി ബലപ്പെടുത്തി തരാം.. പിന്നെ നമുക്ക് ഒന്നു കൂടി കളിക്കാമല്ലോ..

അതു കേട്ടപ്പോൾ കണാരൻ നല്ല വേഗത്തിൽ അവളുടെ കുഞ്ഞി പൂറ്റിലേക്ക് കുണ്ണ പരമാവധി അമർത്തി അടി തുടങ്ങി

മോളെ പാല് വരാറായിട്ടൊ എന്താ ചെയ്യുക. എനിക്ക് കുണ്ണ ഊരാനും തോന്നുന്നില്ല..

ചേട്ടൻ കുണ്ണ ഊരാത്ത അടിച്ചോളൂ ഇപ്പോൾ എനിക്ക് സേഫ് ആണ് കുണ്ണപ്പൽ

എന്റെ പൂറ്റിൽ തന്നെ കളഞ്ഞോളൂ.. എന്റെ പൂർ നിറയട്ടെ ചേട്ടാ...

ഒന്നു രണ്ടു അടികൂടി അടിച്ചപ്പോഴേക്കും അയാളുടെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും പാൽ അവളുടെ പൂറ്റിലേക്ക് അടിച്ചിറങ്ങി

കുറച്ചു നേരം കുണ്ണ പൂറ്റിൽ തന്നെ വച്ചു കിടന്നു പിന്നെ ചുരുങ്ങിയ കുണ്ണ ഊരിയെടുത്തു അവളുടെ പൂർ തേനും അയാളുടെ പാലും എല്ലാം കൂടി കലർന്ന വെള്ളം രമ്യയുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങി..

ഞാനൊന്നു കഴുകി വരട്ടെ ചേട്ടാ എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ഒലിക്കുന്ന പുറുമായി അവൾ ബാത്റൂമിലേക്കു നടന്നു..

കണാരനും അവൾക്കു പിന്നാലെ ബാത്റൂമിലെത്തി. പിന്നെ അവർ പരസ്പരം പുറും കുണ്ണയും കഴുകി വൃത്തിയാക്കി.

ബാത്റൂം തുറന്നു കണാരന്റെ അരയിൽ കൂടി ചുറ്റി പിടിച്ചു അവൾ ബെഡിലേക്കു വരുമ്പോൾ ആണ് സിന്ധു കയറി വരുന്നത്..

ആ കാഴ്ച കണ്ടു ചിരിച്ചു കൊണ്ട് സിന്ധു പറഞ്ഞു..

ചേട്ടാ ചേട്ടന്റെ പെരും കുണ്ണ കയറി അവളുടെ പൂർ പൊളിഞ്ഞിട്ടില്ലേ.

ഏയ് ഇല്ലല്ലോ സിന്ധു..അതൊക്കെ ഞാൻ നോക്കി കണ്ടു വേണ്ട പോലെ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

ഒരു കളി കൊണ്ടു തന്നെ രമ്യയുടെ നാണവും മടിയും എല്ലാം പമ്പ കടന്നിരുന്നു.

രമ്യ സിന്ധുവിനോട് പറഞ്ഞു...

ചേച്ചിക്ക് വേണെങ്കിൽ നോക്കിക്കോളൂ എന്റെ പൂർ പൊളിഞ്ഞോ എന്നു..

അതും പറഞ്ഞു അവൾ പൂർ മുനിലേക്ക് തള്ളി വിടർത്തി കാണിച്ചു കൊടുത്തു..

ഓ ചേട്ടാ ഇവളുടെ നാണം എല്ലാം മാറി എന്നാ തോന്നുന്നത്

എന്തിനാ നാണിക്കുന്നത് ചേച്ചി...ചേച്ചിക്കുള്ളത് തന്നെയാ എനിക്കും ഉള്ളത്.

ചേട്ടൻ നന്നായി ഇവൾക്ക് ട്രൈനിംഗ് കൊടുത്തില്ലേ. ഇനി ആ ചേട്ടയാരുടെയും കേറാനുള്ളതാ

ഇനി ഏതു കുണ്ണയും ഇവളുടെ പൂറ്റിൽ കേറും സിന്ധു..അങ്ങനത്തെ ട്രൈനിംഗ് ആണ് ഞാൻ കൊടുത്തത്..

ഇനി ഒന്നു കൂടി നോക്കുന്നുണ്ടോ രമ്യേ ..

ഒന്നു കൂടി ആവാം ചേച്ചി.. ഈ കണരേട്ടന്

ഇനിയും വേണത്രെ.. ചേച്ചി കൂടുനോ..

എനിക്ക് വേണം എന്നൊക്കെയുണ്ട് പക്ഷെ ഇപ്പോൾ വേണ്ടോ ...നീ ഒന്നു കൂടി സുഖിച്ചോ..

ആയിക്കോട്ടെ ചേച്ചി എനിക്കും മതി ആയിട്ടില്ല ..ഞങ്ങൾ ഒന്നു കൂടി അടിച്ചു പൊളിക്കട്ടെ..

ഇന്നലെ നീ എന്റെ കളി കണ്ടതല്ലേ ഇന്ന് ഞാൻ നിന്റെ കളി ഒന്നു കാണാൻ വന്നതാ..എന്റെ മുന്നിൽ കളിക്കാൻ നിനക്കു മടിയുണ്ടോ..നിനക്കു നാണം വരുമോ..

എന്തിനു നാണിക്കണം ..ഈ റൂമിൽ നിറയെ ആളുണ്ടെങ്കിലും അതിനു നടുവിൽ കിടന്നു ഞാൻ കളിക്കും ഇപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥ അതാണ് എനിക്ക്...

എന്നാൽ നിങ്ങൾ കളിക്ക് ഞാൻ ലൈവായി അതൊന്നു കാണട്ടെ

ചേച്ചി കൂടുനുന്നുണ്ടെങ്കിൽ കൂടിക്കോ ..പിന്നെ കടികേറി പകുതിക്ക് വന്നാൽ ഞങ്ങൾ അടുപ്പിക്കില്ല

അതു കേട്ടു കണാരൻ പറഞ്ഞു..

ഞാൻ അവളെയും കൂട്ടും അവൾ എന്റെ ഓമന പുറിയാണ്..

അപ്പോൾ ഞാനോ ചേട്ടാ ...

നീ എന്റെ ചക്കര പുറിയല്ലേ...

അതു കേട്ടു എല്ലാരും പൊട്ടി ചിരിച്ചു..

എന്നാൽ വേഗം തുടങ്ങൂ നിങ്ങൾ. ഞാൻ അതു കാണാൻ കൊതിച്ചിരിക്കാണ്..

ഒന്നു ക്ഷീണം മാറ്റട്ടെ എന്റെ ചേച്ചി..അതു കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങൾ തുടങ്ങും..

അപ്പോൾ കണാരൻ പറഞ്ഞു..

നിങ്ങൾ മൂന്നു പേരും ഇപ്പോൾ റെഡി ആയി സ്ഥിതിക്ക് ഇനി നമുക്ക് ഒന്നു അടിച്ചു പൊളിക്കാം...ഞാൻ ആ അനന്തൻ ചെട്ടിയാരോട് ഇന്നലെ സംസാരിച്ചിരുന്നു..പക്ഷെ സിന്ധുവിന്റെ കാര്യം മാത്രമേ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളൂ..ഇവർ റെഡി ആയ കാര്യം അറിയില്ലല്ലോ..

ധന്യം ആയിട്ടു പറഞ്ഞോളൂ..പക്ഷെ ഇനി ഇവിടെ പറ്റില്ല ..ആൾക്കാരുടെ ശ്രദ്ധയിൽ പെടും ആകെ കുളമാവും..

അതിന്റെ കാര്യത്തിൽ വിഷമം ഇല്ല ..നല്ല സേഫ്റ്റി ആയ സ്ഥലം അയാൾക്കുണ്ട്.. പിന്നെ അയാളോട് സഹകരിച്ചാൽ അതിന്റെ ഗുണവും ഉണ്ടാവും..നിങ്ങളുടെ മൂന്നു പേരുടെയും അക്കൗണ്ട് നമ്പർ വേണം ..

അതൊക്കെ തരാലോ ചേട്ടാ ഞാനും ഇവരും റെഡി ആണ്..ഇനി ചേട്ടൻ സമയവും സ്ഥലവും ഉണ്ടാക്കി ഞങ്ങളെ വിളിക്കൂ..

കുറച്ചു നേരത്തിനു ശേഷം രമ്യയെ നല്ലൊരു കളി കൂടി സിന്ധുവിന്റെ മുന്നിൽ ഇട്ടു കളിച്ചിട്ടെ കണാരൻ പോയൊള്ളൂ..

പോവുന്ന നേരം അകൗണ്ട് നമ്പർ വാങ്ങി അയാൾ പോയി...

അന്ന് വൈകുന്നേരം സുജാത വന്നപ്പോൾ സിന്ധു നടന്ന കാര്യങ്ങൾ എല്ലാം അവളോട് പറഞ്ഞു..

സുജാത അവർ രണ്ടു പേരോടും കൂടി പറഞ്ഞു..

ഓ വലിയ ചതി ആയിപ്പോയി ഇപ്പോൾ ഞാൻ ഊമ്പി..നിങ്ങൾ രണ്ടാളും രണ്ടു ദിവസം ആയിട്ടു സുഖിച്ചു തകർത്തു ..

നീ വിഷമിക്കേണ്ട ..ഞങ്ങൾ ഇനിയുള്ള കാര്യങ്ങൾ പ്ലാൻ ചെയ്തിട്ടുണ്ട് അപ്പോൾ നീയും ഉണ്ടാവുമല്ലോ..

എന്നാലും ഇന്ന് ഈ പണി പറ്റിക്കും എന്നു വിചാരിച്ചില്ല.

അതിനു ഈ രമ്യക്ക് കടി നിൽക്കേണ്ട.

പിന്നെ അവളെ നമ്മുടെ റൂട്ടിൽ കൊണ്ടുവരാൻ ഒരു ട്രെയിനിംഗ് അത്ര മാത്രം

അപ്പോൾ രമ്യ ഫോൺ നോക്കി കൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു.

കണാരൻ കൊടുത്ത ഫോൺ ആയിരുന്നു അത്.. കൂടാതെ നല്ലൊരു തുകയും അവൾക്കു കൊടുത്തിട്ടുണ്ട്. ഫോൺ നീട്ടിക്കൊണ്ടു അവൾ പറഞ്ഞു

ചേച്ചി ഇതു നോക്കൂ ..മെസ്സേജ് വന്നിരിക്കുന്നു.. എന്റെ അകുണ്ടിൽ ക്യാഷ് വന്നിട്ടുണ്ട്..

എവിടെ നോക്കട്ടെ എന്നു പറഞ്ഞു സിന്ധു ഫോൺ വാങ്ങി നോക്കി കണ്ണു തള്ളി ഇരുന്നു.50000 രൂപ അവളുടെ അകുണ്ടിൽ എത്തിയിട്ടുണ്ട്..

കാശിനോട് നല്ല ആർത്തിയുള്ള സുജാതക്കു അതു കണ്ടിട്ടു നിരാശ ആയി..

രമ്യ അപ്പോൾ പറഞ്ഞു..

നിങ്ങൾ നിങ്ങളുടെ ഫോൺ ഒന്നു നോക്കൂ ചിലപ്പോൾ നിങ്ങൾക്കും ഉണ്ടാവും..

അതു കേട്ടു രണ്ടാളും ഫോൺ എടുത്തു മെസ്സേജ് നോക്കി സന്തോഷം പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു..

അവർക്ക് ആ സംഖ്യ തന്നെ കേറിയിട്ടുണ്ടായിരുന്നു..

അവർക്ക് മൂന്നു പേർക്കും വലിയ സന്തോഷമായി..

അപ്പോൾ സുജാത പറഞ്ഞു

ഇതിനു നിങ്ങൾ എന്നോട് താക്സ് പറയണം ഞാനാണ് ഈ ചാൻസ് പറഞ്ഞു തന്നത്..എന്നിട്ടു ഞാൻ ഇപ്പോൾ പിന്നിലായി..

ഏയ് അതു കാര്യം ആക്കേണ്ട സുജാതെ.

ഞങ്ങൾക്ക് കിട്ടിയതിൽ പകുതി വേണെങ്കിൽ നിനക്കു തരാം എന്നു പറയുന്നു രമ്യ ..

ഓ അങ്ങനെ ചെയ്യാലോ ചേച്ചി ...എനിക്ക് കുഴപ്പം ഇല്ലാട്ടോ...

ഏയ് അതു വേണ്ടാ സിന്ധു ചേച്ചി അതു നിങ്ങൾ എടുത്തോളൂ ...ഞാൻ വെറുതെ പറഞ്ഞതല്ലേ.. നമുക്കും ഇനിയും ചാൻസുകൾ കിടക്കല്ലേ..

ആ സമയത്തു കാണാൻറെ ഘോഷം വന്നു.

ഹാലോ സിന്ധു ഇതു ഞാനാണ്..

എന്താ ചേട്ടാ..

ഇന്ന് നിങ്ങളുടെ കാര്യം ഞാൻ ചെട്ടിയാരോട് പറഞ്ഞു.. നിങ്ങളെ മൂന്നു ആളെയും അയാൾക്ക് വേണം..പിന്നെ നിങ്ങൾക്ക് സന്തോഷം ആയിക്കോട്ടെ വിചാരിച്ചു ഒരു സംഖ്യ അകൗണ്ടിൽ ഇട്ടിട്ടുണ്ട്. അതു

കൂടാതെ ഇനിയും തരും അയാൾ..

ഓ എനിക്ക് വിശ്വാസം വരുന്നില്ല ചേട്ടാ..

ഹഹഹ അയാൾ ആരാണെന്ന് ആണ് നിങ്ങൾ വിചാരിച്ചത്.. പൂത്ത പണം ഉണ്ട് കൈയിൽ. പിന്നെ അടുത്ത ഞായർ അയാൾ കാർ കൊണ്ടുവരും അതിൽ കയറിയാൽ മതി ഞാനുണ്ടാവും കൂടെ..

അപ്പോൾ എങ്ങോട്ടാണ് ഞങ്ങളെ കൊണ്ടു പോവുന്നത്.

അതോ.. അയാൾക്ക് കുറച്ചു ദൂരെ ഒരു എസ്റ്റേറ്റ് ഉള്ള കാര്യം ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ അവിടേക്ക് ആണ് നമ്മൾ പോവുന്നത്..പിന്നെ ഒരാളും കൂടി ഉണ്ടാവും അതു അയാൾക്ക് വേണ്ടപ്പെട്ട ഒരാളാണ് ആണ്..

അതൊന്നും കുഴപ്പം ഇല്ല ചേട്ടാ സംഗതി സേഫ്റ്റി ആയാൽ മതി..

നിങ്ങൾ ടൗണിൽ നിന്നും കയറിയാൽ മതി ടൗണിലേക്ക് ഒരു ഓട്ടോ പിടിച്ചു വന്നോളൂ അവിടെ ഞാൻ കാറുമായി എത്താം.

ആപ്പോഴാണ് വേറൊരു കാര്യം ഓർമ്മ വന്നത് സിന്ധുവിന്റെ മോനെ എന്തു ചെയ്യും

അതിനും സുജാത ഒരു വഴി പറഞ്ഞു കൊടുത്തു.

ഇനിയും മൂന്നു ദിവസം കൂടി ഉണ്ടല്ലോചേച്ചി ..നാളെ ചേച്ചി മോനെ ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ കൊണ്ടു പോയി ആക്കിയിട്ടു വരു..രണ്ടു ദിവസം സ്കൂൾ ഇല്ലല്ലോ..

അതു ശരിയാണ് അവൻ കുറെ ആയി പറയുന്നു അങ്ങോട്ടു പോവണം എന്ന്..

പിറ്റേ ദിവസം സിന്ധു മോനെ വീട്ടിൽ ആക്കിയിട്ടു തിരിച്ചു വന്നു..

അങ്ങനെ ആ ദിവസം എത്തി അവർ മൂന്നു പേരും കാലത്തു തന്നെ ടൗണിലേക്ക് പോയി പിന്നെ ഒരു ബുട്ടി പാർലറിൽ കേറി നന്നായൊന്നു ഒരുങ്ങി..

ഇപ്പോൾ സിന്ധുവിനെ കണ്ടാൽ നടീ ബീനാ ആന്റണിയെ പോലെ ഇരിക്കും അത്രക്ക് തടി ഒന്നും ഇല്ലെങ്കിലും..അവളുടെ വേഷം സാരി ആണ്.. ആ വേഷം ആണ് അവൾക്കു ഏറ്റവും യോജിക്കുന്നത്.

സുജാതയുടെ വേഷം ചുരിദാർ ആണ് ലെഗിൻസ് ഇട്ടുള്ള അവളുടെ ആ വേഷം ആരെയും ഹരം കൊള്ളിക്കും. അവളെ കണ്ടാൽ ഏഞ്ചൽ മരിയ ജോസഫിനെ പോലിരിക്കും അത്രക്ക് ശരീര വടിവുണ്ട് അവൾ ക്കു.

രമ്യ ആണെങ്കിൽ ഒരു മിഡി ടോപ്പ് ആണ് വേഷം..ടോപ്പിനുള്ളിൽ മുഴച്ചു നിൽക്കുന്ന ആ മുലകൾ കണ്ടാൽ ഏതു വയസനും കമ്പി അടിക്കും..കണ്ടാൽ വീണാ നായരെ പോലിരിക്കും..അത്രക്ക് മുഴുപ്പുണ്ട് അവൾ ക്കു..

അവർ കണാരൻ പറഞ്ഞ സ്ഥലത്തു അയാളെ കാത്തു നിന്നു കുറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോൾ അയാൾ കാറുമായി എത്തി.

അവർ ആ കാറിൽ കയറി മൂന്നു പേരും ബാക്കിൽ ആണ് കയറിയത്..കുറച്ചു ദൂരം വണ്ടി ഓടി പിന്നെ ഒരു വലിയ ഷോപ്പിംഗ് മാളിന്റെ മുന്നിൽ വണ്ടി നിർത്തി.

അപ്പോൾ അതിനുള്ളിൽ നിന്നും ഒരു തടിച്ച ഒരാൾ ഇറങ്ങി വന്നു കാറിന്റെ മുന്നിൽ കയറി..

കണാരൻ അയാളെ അവർക്ക് പരിചയപ്പെടുത്തി..

അയാൾ ആശ്ചര്യത്തോടെ ആ മാദക തിടമ്പുകളെ നോക്കി ഒന്നു ശ്വാസം വിട്ടു.

സിന്ധു അപ്പോൾ പറഞ്ഞു ഞാൻ അനന്തൻ ചേട്ടനെ കണ്ടിട്ടുണ്ട്..

അപ്പോൾ അയാൾ പറഞ്ഞു..

എല്ലാരും എന്നെ ചെട്ടിയാരെ എന്നാണ് വിളിക്കാൻ നിങ്ങളും അങ്ങനെ വിളിച്ചാൽ മതി..

അയാൾ സിന്ധുവിന്റെ മുന്നിൽ ആയിട്ടാണ് കാറിൽ ഇരുന്നത്..

സിന്ധു അയാളുടെ തോളിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

നമ്മൾ എങ്ങോട്ടാണ് പോവുന്നത് ചെട്ടിയാരെ..

അയാൾ അവളുടെ കൈയിൽ തലോടിക്കൊണ്ടു പറഞ്ഞു..

അതൊക്കെയുണ്ട് കൂട്ടി. അതു അവിടെ ചെല്ലുമ്പോൾ കാണാം..

അപ്പോൾ കണാരൻ അങ്ങോട്ടു നോക്കിയിട്ട് പറഞ്ഞു..

നിങ്ങളെ ഞങ്ങൾ ഒരു സ്വർഗ ത്തിലേക്കാണ് കൊണ്ടു പോവുന്നത്.

അപ്പോൾ സുജാത അയാളുടെ താടിയിൽ പിടിച്ചു തിരിച്ചിട്ടു പറഞ്ഞു.

മുന്നിലേക്ക് നോക്കി വണ്ടി ഓടിക്കു കണാരൻ പൊട്ടാ..

ആ സംസാരം അയാൾക്ക് നന്നായി ബോധിച്ചു..

മൂന്നു പെണ്ണുങ്ങൾക്കും അവരോടു കൊഞ്ചി കുഴഞ്ഞു സംസാരിക്കാൻ ഒരു മടിയും കാട്ടിയില്ല എങ്ങനെ എങ്കിലും അയാളെ കൈയിൽ എടുത്താൽ പിന്നെ കാശിനു ഒരു ബുദ്ധിമുട്ടും ഉണ്ടാവില്ല എന്നു അവർക്ക് ബോധ്യമായിരുന്നു..

അവർ അങ്ങനെ ഓരോന്നും സംസാരിച്ചിരുന്നു ഒരു അരമണിക്കൂർ ഓടിയപ്പോൾ ഒരു എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തി.

ചെട്ടിയാരുടെ കാർ കണ്ടപ്പോൾ വാച്ചുമാണ് ഗേറ്റ് വേഗം തുറന്നു കൊടുത്തു..

ഞായർ ആയതു കൊണ്ട് അന്ന് എസ്റ്റേറ്റ് ഒഴിവാക്കിയിരുന്നു.. എസ്റ്റേറ്റിൽ കൂടി കുറച്ചു ദൂരം കൂടി ഓടിയപ്പോൾ ഒരു വലിയ ബംഗ്ലാവിന്റെ മുന്നിൽ കാർ എത്തി.

ചെട്ടിയാർ ഇറങ്ങി ഗേറ്റിന്റെ പുട്ടു തുറന്നു കാർ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി ഗേറ്റ് അടച്ചു.. ഉയർന്ന മതിൽ കേട്ടോടു കൂടിയ ഒരു കൊട്ടാരം തന്നെ ആയിരുന്നു അത്..

ചെട്ടിയാരുടെ മകൻ ഉണ്ടാക്കിയതാണ് ആ ബംഗ്ലാവ്.. കുറച്ചു കൊള്ളാങ്ങൾക്കു മുൻപ് ചെട്ടിയാരുടെ മോൻ ഒരു കിളുത്തു പെണ്ണിനെ തട്ടിക്കൊണ്ടു വന്നു ബലാത്സംഗം ചെയ്തു അതു പിന്നീട് പ്രശ്നവും ആയി. ..

ചെട്ടിയാർ കോടികൾ വാരിയെറിഞ്ഞു അവനെ രക്ഷപ്പെടുത്തി അവനെ ബോംബെയിൽ ഉള്ള അയാളുടെ ബിസിനസ് നോക്കാൻ വിട്ടു..

ആ ഒരു കാരണത്താൽ ചെട്ടിയാർക്കു വലിയ പേടി ആയിരുന്നു ചെറിയ പെൺകുട്ടികളെ കളിക്കാൻ..

ഇപ്പോൾ സ്വന്തം സമ്മതത്താൽ വന്നതായത് കൊണ്ടു ആണ് ചെട്ടിയാർ കാണാരനോട് ഇവരെ കൊണ്ടു വരാൻ പറഞ്ഞതു..

അവർ അഞ്ചു പേരും അകത്തു കടന്നു..

വലിയ ഒരു ഹാളും പിന്നെ കുറെ റൂമുകളും ഒക്കെ ഉള്ള ആ വലിയ ബംഗ്ലാവ് അവർ നടന്നു കണ്ടു.. കണാരൻ അപ്പോഴേക്കും

ഒരു കിറ്റ് കാറിൽ നിന്നും എടുത്തു കൊണ്ട് വന്നു.

അപ്പോൾ സുജാത ചോദിച്ചു എന്താ കിറ്റിൽ കണാരോട്ടാ

അതു നമുക്കുള്ള ഫുഡ് ആണ് പിന്നെ ബീറും ഹോട്ടും ഉണ്ട്..

സുജാത ബിയർ കുടിച്ചിട്ടുണ്ട് .

അവൾ പറഞ്ഞു അതു കൊള്ളാലോ എനിക്കും ബിയർ വേണം..

സിന്ധുവും പറഞ്ഞു എനിക്കും വേണം എന്ന്.

രമ്യ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..

രമ്യ പോയി ഹാളിന്റെ പിന്നിലേക്കുള്ള ഡോർ തുറന്നു അവൾ അന്തം വിട്ടു അവിടെ ഇളനീർ വെള്ളം പോലത്തെ വെള്ളം ഉള്ള ഒരു സിമ്മിങ് പൂൾ.

അവൾ അത് കണ്ടു പറഞ്ഞു .നമുക്കൊന്നു കുളിച്ചാലോ ചേച്ചിമാരെ.

അപ്പോൾ കണാരൻ പറഞ്ഞു.

ഏയ് പിന്നെ കുളിക്കാം. ഇപ്പോൾ നിങ്ങൾ മേക്കപ്പ് ചെയ്തു സുന്ദരികളായിട്ടു വന്നതല്ലേ അതുകൊണ്ടേ.

അപ്പോൾ സിന്ധു ..അല്ലെങ്കിൽ എന്താ ഞങ്ങൾ സുന്ദരികൾ അല്ലെ

അപ്പോൾ ചെട്ടിയാർ ...ഓ നിങ്ങൾ അതി സുന്ദരികൾ അല്ലെ.. സിനിമാനടികൾ തോൽക്കും നിങ്ങളുടെ മുന്നിൽ..

കണാരൻ പറഞ്ഞു. നമുക്ക് ഓരോ ബിയർ കുടിച്ചാലോ.

സുജാത.. എന്നാൽ കുടിക്കാം ഒരു മുട് വരട്ടെ..

അവർ ടേബിളിൽ കുപ്പികൾ നിരത്തി..

ചെട്ടിയാരും കണാരനും ഹോട്ട് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി സുജാത ബിയർ തുറന്നു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി..

സിന്ധു അതു കണ്ടപ്പോൾ ഒന്നു തുറന്നു പതുക്കെ പതുക്കെ കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി..

സുജാത അപ്പോൾ രമ്യയോട് പറഞ്ഞു..

എടി ഒന്നു വന്നു ടേസ്റ്റ് നോക്കെടി ഒഴിഞ്ഞു നിൽക്കാതെ.

രമ്യ പിന്നെ ഒന്നും നോക്കിയില്ല ഒരു ബിയർ ഒറ്റ വലിക്ക് പകുതി ആക്കി..

ഇവൾ ആള് മോശമല്ലല്ലോ ...ചെട്ടിയാരുടെ കമെന്റ് വന്നു അപ്പോൾ..

അവൾ മോശമല്ല സൂപ്പർ ആണ് ചെട്ടിയാരെ കണാരൻ ആർത്ഥം വെച്ചു പറഞ്ഞു..

എല്ലാരും അതു കേട്ടു പൊട്ടി ചിരിച്ചു..

അതിനിടയിൽ പെണ്ണുങ്ങൾ ഓരോ ബിയർ കുടിച്ചു നല്ല മുടിചെത്തി.

അപ്പോൾ സിന്ധു ചോദിച്ചു..

അല്ല ചെട്ടിയാരെ നിങ്ങളുടെ ഫ്രണ്ട് എവിടെ.

അപ്പോൾ ചെട്ടിയാർ പറഞ്ഞു. അവൾ മദ്രാസിൽ പോയതാ ബിസിനസ് ആവശ്യത്തിനു. അപ്പോൾ അവന്റെ ഒരു ഫ്രണ്ട് ഒരു സിനിമാ നടിയെ ശരിപ്പെടുത്തി കൊടുത്തു അപ്പോൾ അവൻ അവിടെ തങ്ങി..

ചെട്ടിയാർക്കു പോവാമായിരുന്നില്ലെ എന്നാൽ ഒരു സിനിമാ നടിയെ സുഖിക്കാമായിരുന്നല്ലോ. സുജാത ആണ് അതു പറഞ്ഞതു

ഏയ് ഈ നാടൻ ചാരക്കുളുടെ അടുത്തെത്തില്ല ഒരു നടികളും ഒക്കെ കുളമായിട്ടുണ്ടാവും പിന്നെ അവർക്ക് അസ്വതിച്ചു കളിക്കാനുള്ള മുടും ഉണ്ടാവില്ല..

അപ്പോഴേക്കും എല്ലാരും നല്ല മൂഡിൽ എത്തിയിരുന്നു പിന്നെ തെറി മാത്രം ആണ് അവരുടെ വായിൽ നിന്നും വന്നിരുന്നത്

അപ്പോൾ ചെട്ടിയാർ പറഞ്ഞു ..ഇതു മുഴുവൻ കുടിച്ചു തീർക്കാനാണോ ഭാവം എന്നാൽ അതു കഴിഞ്ഞു നന്നായി ഒന്നു ഉറങ്ങിയിട്ട് പോവാം.

അപ്പോൾ സിന്ധു ..അങ്ങനെ പെട്ടെന്ന് ബോധം പോവുന്നവരല്ല ഞങ്ങൾ.നല്ല സ്ത്രോങ് ആണ് ചെട്ടിയാരെ..

അപ്പോൾ മൂടായി ഇരുന്ന രമ്യ പറഞ്ഞു..

ചെട്ടിയാരെ പേരും വിളിക്കുന്നു കണാരൻ ചേട്ടനെ ചേട്ടൻ എന്നും വിളിക്കുന്നു ഞാൻ ഇനി കണാരൻ എന്നാ വിളിക്കുന്നത്

അപ്പോൾ സുജാത.. എന്നാൽ അങ്ങനെ വിളിച്ചോട്ടെ കാണാര

എന്തു വേണെങ്കിലും വിളിച്ചോ എന്റെ പുറകിട്ടെ.

ഇതിനിടയിൽ അവർ ആ മൂന്നു പെണ്ണുങ്ങളുടെയും മൂലകളും കുണ്ടിയും എല്ലാം നന്നായി പിടിച്ചു ഉടക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

ആ സമയം ചെട്ടിയാർ പറഞ്ഞു .

ഇനി ഇവിടുന്നു പോവുന്ന വരേക്കും ആരും തുണി ഉടുക്കാൻ പാടില്ല..ഇവരുടെ ഡ്രസ്സ് വെറുതെ കേടുവരുത്തേണ്ട..

അതു കേൾക്കേണ്ട താമസം സുജാത തന്റെ ചുരിതാറിന്റെ ടോപ്പ് ഊരി ഒതുക്കി വെച്ചു അപ്പോഴേക്കും സിന്ധു സാരി അഴിക്കാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.. ഇതെല്ലാം നോക്കി രമ്യ കസേരയിൽ ചാരി ഇരുന്നു..

എന്താ നോക്കി ഇരിക്കുന്നത് കാണാൻ നും ചെട്ടിയാരും ...നിങ്ങളും അഴിക്കു ഡ്രസ്സ് എല്ലാം..

അതു കേട്ടപ്പോൾ അവരും ഡ്രസ്സ് ഊരി ദൂരെക്കിട്ടു..വെറും അണ്ടർ വെയറിൽ നിന്നു..

അടിപ്പാവട ഊരി വെറും ജെട്ടിയിലും ബ്രായിലും നിന്നു സിന്ധു പറഞ്ഞു..

എടി സുജാതെ ഈ ഹുക്ക് ഒന്നു ഊരി താ..

അപ്പോൾ സുജാത സിന്ധുവിന്റെ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് ഊരി.

ബ്രായിലും നിന്നും അവളുടെ പോർമൂലകൾ പുറത്തേക്കു ചാടിയപ്പോൾ ചെട്ടിയാർ അതിൽ ഒന്നെടുത്തു വായിൽ ഇട്ടു വലിച്ചു കുടിക്കാൻ തുടങ്ങി..

എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു..

എടാ കണാരാ ഇതിൽ ഒന്നിനെ നീ എടുത്തോ ബാക്കി രണ്ടെണ്ണത്തിനെ ഞാൻ സുഖിപ്പിച്ചു കൊടുത്തോളാ. ടോ....

അതു കേട്ടപ്പോൾ കണാരൻ പറഞ്ഞു..

ഞാൻ ഈ സുന്ദരി പെണ്ണിനെ നോക്കി കൊള്ളാംഅതു പറഞ്ഞു സുജാതയെ കെട്ടി പിടിച്ചു..

അവളെ അടുത്തു കണ്ട സോഫയിൽ ഇരുത്തി. പിന്നെ ബ്രാ ഊരി നല്ല കറുത്ത മുല ഞെട്ടു കണ്ടപ്പോൾ കണാരൻ ആ മുലകളിൽ നാക്കു കൊണ്ടു ചിത്രം വരച്ചു..

പിന്നെ സുജാതയുടെ കാലുകൾ പൊക്കി പിടിച്ചു ലെഗിൻസ് ഊരാൻ തുടങ്ങി തുടകളിൽ ഇറുക്കി പിടിച്ചു കിടക്കുന്ന ലെഗിൻസ് ഊരി എടുക്കാൻ കണാരൻ കുറച്ചു ബുദ്ധിമുട്ടി..

സുജാതയുടെ ലെഗിൻസ് ഊരിയപ്പോൾ വെളുത്ത ജെട്ടിയിൽ അവളുടെ പൂർ അപ്പം മുഴച്ചു തള്ളി നിൽക്കുന്നത് കണ്ടു കണാരൻ അങ്ങോട്ടു തിരിഞ്ഞു.

ഒലിച്ചു തുടങ്ങിയ പൂർ തേൻ അവളുടെ ജെട്ടിക്കു മുകളിൽ കിനിഞ്ഞു കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

കണാരൻ വിരൽ കൊണ്ട് ജെട്ടിക്കു മുകളിൽ കൂടി നനഞ്ഞ ഭാഗത്തു അമർത്തി തുടച്ചു..അപ്പോൾ സോപ്പ് പത പോലെ ചെറുതായി ഒരു വഴു വഴുപ്പ് ജെട്ടിക്കു മുകളിൽ കാണപ്പെട്ടു..

കണാരൻ വിരൽ കൊണ്ട് അത് തോണ്ടി മണത്തു നോക്കി..

പൂർ തേനിന്റെ മണം കിട്ടിയ കണാരൻ ആർതിയോടെ അവളുടെ പൂറിൽ ജെട്ടിക്കു മുകളിൽ കൂടി മുഖം ഇട്ടു ഉറച്ചു..

അപ്പോൾ സുജാത പറഞ്ഞു..എന്തു പൂറ്റിലെ പരിപാടിയാണ് നിങ്ങൾ കാട്ടുന്നത് ആ ജെട്ടി ഊരി നക്കടാ കണാരാ..

പൂറ്റിൽ തന്നെ അല്ലെടി പൂറി ...പരിപാടി കാട്ടുക ഹഹഹ..

ഞാനിവിടെ കഴപ്പ് കേറിട്ടു നിൽക്കാനും വയ്യാത്ത അവസ്ഥയിൽ ആണ്..ഒന്നു ഊരിട്ടു പൂറു നക്കിതാ.....

എന്താടി പൂറി നിനക്കിത്ര കഴപ്പ് കേറിയത്.

രണ്ടു ദിവസമായിട്ടു ഈ രണ്ടു പെണ്ണുങ്ങളേയും രണ്ടു വട്ടം ഊക്കിയില്ലേ നിങ്ങൾ.. അതു ആലോചിക്കുമ്പോൾ പൂർ വിങ്ങി പൊട്ടുന്നു..

അപ്പോൾ കണാരൻ അവളുടെ ജെട്ടിയും കൂടി ഊരി ഇട്ടു പൂറിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി..

ഈ സമയം ചെട്ടിയാർ സിന്ധുവിനെ മടിയിൽ ഇരുത്തി കാലുകൾ വിടർത്തി വെച്ചു. അവളുടെ പൂറ്റിൽ വിരൽ ഇട്ട് ഇളകുന്ന തിരക്കിലായിരുന്നു ഒപ്പം തന്നെ

മുലകൾ കശക്കി ഉടച്ചു കൊടുത്തു കൊണ്ടിരുന്നു..

ആ കളിയിൽ രസം മുത്ത സിന്ധു അയാളുടെ തല പിടിച്ചു താഴ്ത്തി ചുണ്ടുകൾ വയ്ക്കുളളിലാക്കി..

പിന്നെ കൈ അടിയിലേക്ക് എത്തിച്ചു അയാളുടെ കരി മുർക്കനെ പിടി കൂടി കൈയിൽ ഇട്ടു കുലുക്കാനും തുടങ്ങി..

ഇതെല്ലാം കണ്ടു കസേരയിൽ ഇരുന്നു ആസ്വതിക്കുന്ന രമ്യയോട് സുജാത വിളിച്ചു പറഞ്ഞു....

എടി രമ്യേ ... നീ കളി കാണാൻ വന്നതാണോ ...അതോ കളിക്കാനോ..

ചേച്ചി.. കളി കാണാൻ ഒരു സുഖം വേറെയാ.. ഞാനിതൊന്നു ആസ്വതിക്കട്ടെ..

എന്നിട്ടു ഒന്നു മൂടായിട്ടു വേണം ഒന്നു തകർക്കാൻ...

സിന്ധു അപ്പോൾ ചെട്ടിയാരുടെ മടിയിൽ നിന്നും ചാടി ഇറങ്ങി..രമ്യയുടെ അടുത്തെത്തി..അവളെ പിടിച്ചു ചെട്ടിയാരുടെ മുന്നിൽ കൊണ്ടുപോയി നിർത്തി കൊണ്ടു പറഞ്ഞു..

എടി കണ്ടില്ലേ ചെട്ടിയാർ കുണ്ണയും കുലപ്പി ചു. ഇരിക്കുന്നത്.. ചെട്ടിയാരെ ഒന്നു സുഖിപ്പിക്കേണ്ടേ നമുക്കു.

ഓ വേണമല്ലോ ചേച്ചി..

എന്നാൽ എല്ലാം ഊരിയിട്ടു ഇങ്ങോട്ടു വാ പെണ്ണേ..

അതു കേട്ടുകൊണ്ട് കുലപ്പിച്ചു നിർത്തിയ കുണ്ണയും ആയികൊണ്ടു ചെട്ടിയാർ എണീറ്റു..

എന്നിട്ടു രമ്യയുടെ ടോപ്പിൽ പിടിച്ചു..മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി തല വഴി ഊരി സിന്ധു പിന്നിൽ നിന്നും അവളുടെ മിഡിയും താഴേക്ക് ഊരി

സിന്ധു പിന്നെ അവളുടെ ബ്രായുടെ ഹുക്ക് അഴിച്ചു .മുന്നിൽ നിന്നു ചെട്ടിയാർ അതു ഊരി എടുത്തു ..

ഒട്ടും ഉടച്ചിൽ തട്ടാത്ത അവളുടെ മാറിടം നിറഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന മുലകൾ കണ്ടപ്പോൾ ചെട്ടിയാർ പറഞ്ഞു..

ഇതെന്നു മുലയാടി മോളെ ..ഒന്നു ഉടച്ചിൽ പോലും വന്നിട്ടില്ല.. ഇതിൽ ആരും പിടിക്കാറില്ലേ

പിടിക്കാറുണ്ടല്ലോ ചെട്ടിയാരെ..എന്നാലും അതു ഇങ്ങനെ തന്നെയാണ്

അപ്പോഴേക്കും സിന്ധു രമ്യയുടെ ജെട്ടി കൂടി അഴിച്ചു

ഇപ്പോൾ ആ വലിയ ഹാളിൽ അഞ്ചു പേരും പൂർണ്ണ നഗ്നർ ആയിരുന്നു..

സിന്ധുവിന്റെ മുലകൾക്ക് അൽപ്പം ഉടച്ചിൽ തട്ടിയാലും നല്ല ഷേപ്പ് ഉണ്ടായിരുന്നു.. രമ്യയുടെ മുലകളാണെങ്കിൽ നല്ല ബലത്തിൽ നെഞ്ചത്തു ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന അവസ്ഥയിലും ആയിരുന്നു...

കൂർത്തു തെറിച്ചു നിൽക്കുന്ന ആ പോർമുലകൾ രണ്ടും അയാൾ ആർത്തിയോടെ. പിടിച്ചു പിഴിഞ്ഞു.. മുലയിൽ ഉള്ള പിഴിച്ചിൽ കൊണ്ടു വികാരവതി ആയ രമ്യ ചെട്ടിയാരുടെ പെരും കുണ്ണ കൈയിൽ എടുത്തു..

രണ്ടും കൈയും കൂട്ടി പിടിച്ചു മേലോട്ടും താഴോട്ടും ശക്തി ആയി കുലുക്കി..

ഈ സമയം സിന്ധു ചെട്ടിയാരുടെ പിന്നിൽ എത്തി അയാളെ പിന്നിൽ നിന്നും കെട്ടി പിടിച്ചു പിന്നെ അയാളുടെ ചന്തിക്കിടയിലൂടെ കൈ ഇട്ടു മണികളിൽ പിടിച്ചു പതുക്കെ ഉഴിഞ്ഞു..

സിന്ധുവും രമ്യയും കൂടി ചെട്ടിയാരെ സുഖിപ്പിക്കുമ്പോൾ തൊട്ടപ്പുറത്തെ സുജാത കണാരന്റെ മുകളിൽ കിടന്നു കെട്ടി മറിയുന്നു..അവൾ കണാരന്റെ നെഞ്ചിലൂടെ ചുണ്ട് വച്ചു ഉറച്ചു ഒരു കൈയിൽ അയാളുടെ കുണ്ണയും പിടിച്ചു കുലുക്കി അയാളെ കമ്പി അടിപ്പിക്കുക ആയിരുന്നു..

സുജാതയെ മലർത്തി കിടത്തി വിരൽ കൊണ്ട് പൂർ വിടർത്തി അത്യാവശ്യ ത്തിനു വലിപ്പം ഉള്ള സുജാതയുടെ ബ്രൗൺ കളറിലുള്ള അവളുടെ ഓമന കന്ന് വായിൽ ഇട്ടു ഇറുത്തി വലിച്ചു കുടിക്കുമ്പോൾ കണാരൻ പറഞ്ഞു..

എന്തു കന്താണ് പൂറി പെണ്ണേ നിന്റേത്..നിന്റെ ഓമന പൂറ്റിൽ ഈ ചക്കര കന്ന് തള്ളി നിൽക്കുന്നത് കാണുമ്പോൾ തേനൊഴിച്ചു കുടിക്കാനാ തോന്നുന്നത്..

അതിനു അവിടെ ധാരാളം തേൻ ഉണ്ടല്ലോ കണാരാ.. അതു നക്കി കുടിച്ചാൽ പോരെ..

അതു തന്നെ അല്ലെടി പുറി.. ഞാൻ ഇത്ര നേരം കുടിച്ചത്

അപ്പോൾ ചെട്ടിയാർ സിന്ധുവിനെ മലർത്തി കിടത്തി പൂർ അകത്തി പൂറ്റിൽ കേറ്റാനുള്ള പുറപ്പാടിൽ ആയിരുന്നു..നന്നായി വിടർന്നു കിടക്കുന്ന സിന്ധുവിന്റെ പൂറ്റിലേക്ക് ചെട്ടിയാർ കുണ്ണ കേറ്റിനല്ല വണ്ണവും അതിനൊത്ത നീളവും ഉള്ള ചെട്ടിയാരുടെ കരിം കുണ്ണ സിന്ധുവിന്റെ പൂറ്റിന്റെ അടി തട്ടു വരെ എത്തി.. അയാൾ അരക്കെട്ട് വേഗത്തിൽ ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ടു അടിയോടടി..

സിന്ധു അയാൾക്കടിയിൽ കിടന്നു സുഖം കൊണ്ട് വീർപ്പു മുട്ടി ചന്തി മുകളിലേക്ക് തള്ളി ഒന്നു കൂടി കുണ്ണ കേറാൻ സഹായിച്ചു..

എന്തായാലും പണ്ണാൻ കൊടുത്തു കാശുണ്ടാക്കാൻ ഇറങ്ങിയത് ആണ് പിന്നെ എന്തിനു മടിക്കുന്നു അങ്ങനെ വിചാരിച്ചു രമ്യ ചെട്ടിയാരുടെ മുന്നിൽ വന്നു നിന്നു..അപ്പോഴും ചെട്ടിയാർ സിന്ധുവിന്റെ പൂറ്റിൽ കുണ്ണ അടിച്ചു കേറ്റി സുഖിക്കായിരുന്നു.

നോക്കി നിൽക്കാതെ നിന്റെ പൂർ ഇങ്ങോട്ടു താ രമ്യേ ..

അതു കേൾക്കേണ്ട താമസം രമ്യ തന്റെ കൈ വിരലുകൾ കൊണ്ടു.. പൂറ്റിന്റെ വക്കിൽ പിടിച്ചു സൈഡിലേക്കു വിടർത്തി.

ചുവന്ന കളറിൽ ഉള്ള പൂറ്റിന്റെ ഉൾഭാഗം ചെട്ടിയാർക്കു മുന്നിൽ പ്രദർശിപ്പിച്ചു

ഹൽവ പൊളിച്ചു വച്ച പോലുള്ള രമ്യയുടെ പൂറ്റിന്റെ ഉൾഭാഗം കണ്ടപ്പോൾ ചെട്ടിയാർ കൊതിയോടെ നാക്കു നീട്ടി രമ്യയുടെ അരക്കെട്ടിലേക്കു ചെന്നു..

രമ്യ പെട്ടെന്ന് പിന്നിലേക്ക് ഒരു സ്റ്റേപ്പ് മാറി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..

കള്ളൻ ..ഒരു പൂറ്റിൽ കുണ്ണ കിടക്കുമ്പോൾ ആണ് എന്റെ. പൂർ കണ്ടപ്പോൾ തിന്നാൻ വരുന്നത്..

ഓ എന്റെ തേൻ പൂറി...ഒന്നു താടി നിന്റെ തേൻ ഒലിക്കുന്ന ആ കുഞ്ഞിപൂർ.. ഞാനതൊന്നു ടേസ്റ്റ് നോക്കട്ടെ കുഞ്ഞി പൂറി..

എന്നാൽ നല്ലോണം തിന്നോളം ചെട്ടിയാരെ..

അതു പറഞ്ഞു അവൾ തന്റെ തേനോലിക്കുന്ന പൂർ ചെട്ടിയാരുടെ ചുണ്ടുകളിൽ അമർത്തി..

അയാൾ ആർത്തിയോടെ രമ്യയുടെ അധികം വികസിക്കാത്ത കുഞ്ഞി പൂറ്റിൽ നാവിട്ടു ഇളക്കി..

അതേ സമയം സുജാത കാണാരനെ മലർത്തി കിടത്തി..കുത്തനെ നിൽക്കുന്ന കുണ്ണയിൽ കേറി ഇരുന്നു. പൊതിക്കാൻ തുടങ്ങി. ...

സുജാതയുടെ തേനൂറുന്ന പൂറ്റിൽ തന്റെ കുണ്ണ കേറുന്നത് നോക്കി കണാരൻ പറഞ്ഞു..

ഡീ സുജാതെ നിന്റെ പൂർ തിന്നിട്ടു മതി ആയില്ല എത്ര പൂർ തേനാ കിട്ടിയതു..ഇത്ര മാത്രം പൂർ തേൻ ഉണ്ടോ നിന്റെ പൂറ്റിൽ..

ഇനിയും ഒരു പാടുണ്ട് ഈ പൊതിക്കാൽ ഒന്നു കഴിയട്ടെ വായ് നിറച്ചു ഞാൻ തേൻ തരാട്ടോ...

തൊട്ടടുത്തു ചെട്ടിയാർ രണ്ടു ചരക്കുകളെ

ഒറ്റക്ക് പരമാവധി സുഖിപ്പിക്കാനുള്ള തീവ്ര ശ്രമത്തിൽ ആയിട്ടുന്നു..

ചെട്ടിയാരുടെ നിർത്താതെ ഉള്ള അടിയും പൂറ്റിൽ വിരൽ കടതിയും പൂർ നക്കിയും എല്ലാ. കാരണം സിന്ധുവിന് നന്നായി കടി കേറിയിരുന്നു..

അവൾക്കു പൂറ്റിൽ നിന്നും വെള്ളം ധാരാളമായി ഒളിക്കാൻ തുടങ്ങി..

അപ്പോഴും ചെട്ടിയാർ രമ്യയുടെ പൂർ തീറ്റ തുടർന്നുകൊണ്ടേ ഇരുന്നു..

രമ്യക്ക് കഴപ്പ് സഹിക്കുന്നതിലും കൂടുതൽ ആയിരുന്നു.

അവൾ നോക്കുമ്പോൾ സിന്ധുവിന്റെ പൂറ്റിൽ നിന്നും വെള്ളം ഒഴുകി പൂർ വക്കുകൾ എല്ലാം നനഞ്ഞു വഴുപ്പിൽ കുളിച്ചു കിടക്കായിരുന്നു..

അതു കണ്ടു രമ്യ പറഞ്ഞു..

ഇനി മതി ചേച്ചിഇനി എന്റെ പൂറ്റിൽ കേറ്റ്. എനിക്ക് ഇപ്പോൾ തന്നെ പോവാനായി.. അതു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് രമ്യ ചെട്ടിയാരെ തോളിൽ പിടിച്ചു.. പിന്നിലേക്ക് തള്ളി അയാളെ മലർത്തി കിടത്തി..

സിന്ധുവിന്റെ പൂർ തേനിൽ കുളിച്ചു കുത്തനെ നിൽക്കുന്ന ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണയെ അവൾ ആർത്തിയോടെ നോക്കി..

പിന്നെ അവൾ ചെട്ടിയാരുടെ അരക്കെട്ടിൽ കേറി അങ്ങട് ഇരുന്നു..സാമാന്യത്തിൽ അധികം വലുപ്പമുള്ള അയാളുടെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു അവൾ പറഞ്ഞു..

ചെട്ടിയാരെ ഇതെന്ത് വലിപ്പം ആണ്..ഈ കുന്തം എന്റെ പൂറു പൊളിക്കുമോ..

അപ്പോൾ സിന്ധു ആണ് മറുപടി പറഞ്ഞത്..

എടി രമ്യേ .. ഈ പെരും കുണ്ണ എന്റെ ഗർഭ പാത്രം വരെ എത്തിയിരുന്നു. ഓ...എന്നാലും എന്തൊരു സുഗായിരുന്നു..

നീ കയറ്റിക്കോ നല്ല സുഖം ഉണ്ടെടി മോളെ...

രമ്യ ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണ പിടിച്ചു ..പിന്നെ അരക്കെട്ട് ഒന്നു പൊക്കി കുണ്ണ തലപ്പ് പൂറിന്റെ മുഖത്തു മുട്ടിച്ചു വച്ചു പതുക്കെ കുണ്ണ യിലേക്ക് ഇരുന്നു..രമ്യയുടെ പൂറ്റിൽ വഴുപ്പും ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണയിൽ ഉള്ള ഒലിപ്പും കാരണം ..ആ പെരും കുണ്ണ പതുക്കെ അവളുടെ ഇറുക്ക മുളള പൂറ്റിലേക്ക് ടൈറ്റ് ആയി കേറിപോയി..

ചുണ്ട് കടിച്ചു പിടിച്ചു കണ്ണു ഇറുക്കി അടച്ചു കൊണ്ടു അവൾ ആ കുണ്ണ കയറ്റം നന്നായി ആസ്വതിച്ചു..

നല്ല ടൈറ്റ് ഉള്ള രമ്യയുടെ പൂറ്റിൽ തന്റെ കുണ്ണ കയറുമ്പോൾ കുന്നയിലേ ഞെരമ്പുകളിൽ കൂടി ഒരു തരിപ്പ് മേലോട്ട് കേറി പോയി ചെട്ടിയാർക്ക്..

ചെട്ടിയാർ രമ്യയോട് പറഞ്ഞു..എടി പൂറി എന്തു ടൈറ്റ് ആണ് നിന്റെ പൂറിന്..

ഇതു പോലൊരു പൂറ്റിൽ ഞാൻ അടിച്ചിട്ടേ ഇല്ല അത്രക്ക് സുഖം ഉണ്ടെടി പൂറി മോളെ..

ആ പ്രശംസ കേട്ടപ്പോൾ രമ്യക്ക് ആവേശം കേറി..അവൾ ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണയിൽ ഇരുന്നു പൊങ്ങി താണു അടി തുടങ്ങി..

ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറിൽ അങ്ങേ തലവരെ എത്തുന്നുണ്ടായുന്നു..

അവൾ അത് നന്നായി ആസ്വതിച്ചു അടി തുടർന്ന്.

ഇതു കണ്ടപ്പോൾ സിന്ധു.

അങ്ങനെ എന്റെ പൂർ വെറുതെ ഇടാൻ പറ്റില്ല എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട് ചെട്ടിയാരുടെ മുഖത്തു തന്നെ പൂർ അമർത്തി ഇരുന്നു..

പൊളിഞ്ഞു കാണുന്ന സിന്ധുവിന്റെ പൂറിന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് തന്നെ അയാൾ നാക്കു കടത്തി പിന്നെ ഒരു നക്കൽ ആയിരുന്നു..

ഈ സമയം സുജാത കണാരനെ മലർത്തി കിടത്തി പൊതിക്കുന്ന തിരക്കിൽ ആയിരുന്നു..അവളുടെ പൂർ ഇപ്പോൾ പൊട്ടി ഒലിക്കും എന്നായപ്പോൾ അവൾ പെട്ടെന്ന് കുണ്ണയിൽ നിന്നും പൂർ ഊരി കണാരന്റെ മുഖത്തിരുന്നു..പിന്നെ വിരൽ കൊണ്ട് പൂർ വിടർത്തി കണാരന്റെ വായിൽ വെച്ചു. അവളുടെ പൂറ്റിൽ നിന്നും ചുടു വെള്ളം ലാവയായി കണാരന്റെ വായിലേക്ക് ഒഴുകി..അയാൾ ആർത്തിയോടെ അതു കുടിച്ചപ്പോഴേക്കും അയാളുടെ കുണ്ണയും വേദി പൊട്ടിയിരുന്നു...

അപ്പോൾ ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണ രമ്യയുടെ ഇറുക്ക മുള്ള പൂർ ലുസാക്കുന്ന പണിയിൽ ആയിരുന്നു.

ആ സമയം സിന്ധുവിന് വെള്ളം പോയിരുന്നു അതു മുഴുവൻ ചെട്ടിയാരുടെ വായിലും ആയുരുന്നു..വെള്ളംപോയ സിന്ധു തളർച്ചയോടെ അയാളുടെ സൈഡിലേക്ക് ചാഞ്ഞു കിടന്നു.

അപ്പോഴും രമ്യ പറന്ന് അടിക്കുക ആയിരുന്നു..അടിച്ചു അടിച്ചു അവക്കും വരാറായി അവൾ തന്റെ പൂർ ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും ഒറ്റ വലി

പ്ലഗ് എന്നൊരു ശബ്ദത്തോടെ പൂർ കുണ്ണയിൽ നിന്നും ഊരി പിന്നെ കണാരന്റെ നെഞ്ചത്തേക്ക് ഇരുന്നു..

വെള്ളം വരാറായി രമ്യ അലറി..

ഓഹ് ആഹ് ഹോ ...എന്തൊരു സുഖം....എനിക്ക് വയ്യേ....എന്റെ വെള്ളം കുടിക്കടാ.. എന്നു പറഞ്ഞു കൊണ്ട്..

സിന്ധു ഒഴിച്ചു കൊടുത്ത തേനിന്റെ കൂടെ അവളും ചെട്ടിയാരുടെ വായിലേക്ക് ഒഴിച്ചു..

പാൽ വരാറായി നിന്നു വെട്ടി വിറക്കുന്ന ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണ സിന്ധു കൈയിൽ എടുത്തു ശക്തി ആയി കുലുക്കി..

ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും ചുടുപാൽ ശക്തി ആയി പുറത്തേക്കു തെറിച്ചു..

.....

അൽപ്പ നേരം അങ്ങനെ കിട്ടുന്നതിന് ശേഷം അവർ അഞ്ചു പേരും പരസ്പരം സാമനങ്ങൾ തുടച്ചു വൃത്തി ആക്കി

പിന്നെ അവർ ഫുഡ് അടിക്കാൻ ഇരുന്നു..

അപ്പോഴേക്കും ഉച്ച കഴിഞ്ഞിരുന്നു..

എല്ലാവരും മേശയ്ക്കു ചുറ്റും ഇരുന്നു.

സിന്ധു ആണ് എല്ലാർക്കും എടുത്തു കൊടുത്തിരുന്നത്..

അഞ്ചു ആളും അപ്പോഴും ഒരു ഡ്രസ്സും ഇട്ടിരുന്നില്ല...

നഗ്നരായി തന്നെ അവർ ഫുഡ് കഴിക്കാനിരുന്നു..

സിന്ധു ആണ് സെർവ് ചെയ്തിരുന്നത്

ചിക്കൻ പീസ് പ്ലേറ്റിൽ ഇട്ടു കൊടുക്കുമ്പോൾ ചെട്ടിയാരുടെ മുഖത്തു അവളുടെ മുല ഒന്നു അമർത്തി കൊടുത്തു അപ്പോൾ അയാൾ മുലയിൽ ഒരു കടി കൊടുത്തു

അവൾ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് കാണാരനും വിളമ്പാൻ പോയി കാണാനാരന്റെ ബാക്കിൽ നിന്നും പ്ലേറ്റിലേക്കു ഇട്ടു കൊടുക്കുമ്പോൾ അവൾ പൂർ വച്ചു കണാരന്റെ പുറത്തു ഉറച്ചു..

കണാരൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു..ഈ ചരക്ക് ഫുഡ് കഴിക്കാൻ സമ്മതിക്കില്ല എന്നാ തോന്നുന്നത്..

ഫുഡ് കഴിഞ്ഞു വിശ്രമിക്കുമ്പോൾ .ചെട്ടിയാർ പോയി ഒരു ബോക്സ് എടുത്തു വന്നു അതു തുറന്നു അതിൽ നിന്നും രണ്ടു സ്വർണ്ണ ചെയിനും. പിന്നെ ഒരു അരഞ്ഞാണവും എടുത്തു..ചെയിൻ സിന്ധുവിനും സുജാതക്കും ഇട്ടു കൊടുത്തു പറഞ്ഞു..

നിങ്ങൾക്ക് ചെയിൻ ആണ് തരുന്നത്

ഇവൾക്ക് അരഞ്ഞാണവും ..നിങ്ങൾക്ക് എന്തെങ്കിലും പരിഭവം ഉണ്ടോ.

അപ്പോൾസിന്ധു ..എന്തു കുഴപ്പം അതിക്കെ ഒരു സന്തോഷം അല്ലെ

സുജാത..അവളല്ലേ ചെറിയ കുട്ടി അവൾക്കു അരഞ്ഞാണം തന്നെ മതി..

അവർക്ക് മൂന്നു പേർക്കും വലിയ സന്തോഷമായി.

അവർ അപ്പോൾ മനസിൽ ഉറപ്പിച്ചു ഇവരെ നന്നായി സന്തോഷിപ്പിച്ചാൽ നല്ല ഗുണം ഉണ്ടാവും

അപ്പോൾ രമ്യ പറഞ്ഞു..

ഇപ്പോൾ മൂന്നു മണി കഴിഞ്ഞു..ഇനിയും പോവാൻ രണ്ടു മൂന്നു മണിക്കൂർ ബാക്കിയുണ്ട് ..അടുത്ത പരിപാടി എന്താ പറയൂ.. നമുക്ക് ഒന്നു കൂടി കളിച്ചാലോ

പിന്നെന്താ ഒന്നു കൂടി കളിച്ചിട്ടെനിങ്ങളെ വിട്ടു ...ചെട്ടിയാർ അതു പറഞ്ഞപ്പോൾ എല്ലാരും കൂടി ആർത് ചിരിച്ചു..

അപ്പോൾ കണാരൻ.. എന്നാൽ പിന്നെ ടൈം കളയാതെ നമുക്ക് ഒന്നു കൂടി അടിച്ചു പൊളിക്കാം..

എന്നാൽ നമുക്ക് ഓപ്പൻ എയറിൽ ആവാം അടുത്ത കളി. ഇപ്പോൾ പുറത്തു വെയിൽ എല്ലാം പോയിരിക്കുന്നു .ഇവിടേക്ക് ആരും വരില്ല

ഇതു നമ്മുടെ ലോകം ആണ്.ചെട്ടിയാർ അതു പറഞ്ഞപ്പോൾ എല്ലാരും ഒക്കെ പറഞ്ഞു..

ചെട്ടിയാർ ഹാളിന്റെ ബാക്ക് ഡോർ തുറന്നു..

പിന്നെ രമ്യയുടെയും സുജാതയുടെയും അരയിലൂടെ കൈ ചുറ്റി പുറത്തേക്കു നടന്നു

കണാരൻ സിന്ധുവിനെ പിടിച്ചു പൊക്കി എടുത്തു പിന്നെ അവളെയും കൊണ്ടു അവരുടെ പിന്നാലെ പുറത്തേക്കു നടന്നു..

നടന്നു ചെന്നത് സ്വിമ്മിങ് പൂളിലേക്കായിരുന്നു

ബംഗ്ളാവിന്റെ പിന്നിൽ സ്വിമ്മിങ് പൂളാണെന്നു അറിയാലോ..

കണാരൻ സിന്ധുവിനെ പതുക്കെ വെള്ളത്തിലേക്ക് ഇറക്കി

ചെട്ടിയാർ രമ്യയെയും സുജാതയെയും കൊണ്ടു വെള്ളത്തിലേക്ക് ഇറങ്ങി..

അവർ വെള്ളത്തിൽ അൽപ നേരം കെട്ടിമറിഞ്ഞു കളിച്ചു

അപ്പോഴേക്കും വിയർപ്പു എല്ലാം പോയി അവർക്ക് പുതിയ ഒരു ഉന്മേഷം ഉണ്ടായി..

വെള്ളത്തിൽ ഇറങ്ങിയപ്പോൾ കണാരന്റേയും ചെട്ടിയാരുടെയും കുണ്ണ ചുരുങ്ങി പോയിരുന്നു..

അവർ വെള്ളത്തിൽ നിന്നും കരക്ക് കയറി

ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണയുടെ ചൂട് അറിയാൻ വേണ്ടി കാത്തിരുന്ന സുജാത അയാളുടെ ചുരുങ്ങിയ കുണ്ണ പതുക്കെ പിടിച്ചു ഉഴിയാണ് തുടങ്ങി.. ചെട്ടിയാർ അവിടെ മലർന്നു കിടന്നു കൊടുത്തു..

രമ്യയും സുജാതയെ സഹായിച്ചു.

സുജാത കുണ്ണ പിടിച്ചു ഉഴിഞ്ഞപ്പോൾ രമ്യ അയാളുടെ മണികളിൽ പിടിച്ചു ഉഴിഞ്ഞു ഒപ്പം കൂതിയിലും ഉഴിഞ്ഞു കൊടുത്തു..

രണ്ടു ചാരക്കുകുളുടെ കൈയിൽ കിടന്നു ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണ വളരാൻ തുടങ്ങി.

സിന്ധു കണാരനെ കമിഴ്ത്തി കിടത്തി..പുറത്തു കൂടി മുഖം വച്ചു ഉറച്ചു അയാൾക്ക് ചന്തിക്ക് മുകളിൽ എത്തി ചന്തിയിലും മുഖം വച്ചു ഉറച്ചു

അവൾ കൈ അയാളുടെ അറക്കെട്ടിനടിയിൽ കൂടി ഇട്ടു കുണ്ണമേൽ പിടിച്ചു വാന്തികടിയിലൂടെ കാണുന്ന മണികൾ വായിൽ ആക്കി ഊമ്പി..

അപ്പോഴേക്കും ചെട്ടിയാരുടെ കുണ്ണ ബലപ്പെടുത്തി രമ്യയും സുജാതയും ഒരു കളിക്ക് കൂടി വട്ടം കൂട്ടുക ആയിരുന്നു..

രമ്യയും സുജാതയും മുട്ടു കുത്തി നിന്നും എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു ചെട്ടിയാർ ഇനി പിന്നിലൂടെ ഒന്നു കേറ്റി നോക്ക് ..ഒരു വെറൈറ്റി ആയിക്കോട്ടെ.

മുട്ടു കുത്തി കൂതിയും പുറും ഒരുപോലെ തുറന്നു കാണിച്ചു കൊണ്ടു നിൽക്കുന്ന ആ പൂരികളുടെ ബാക്കിൽ പോയി ചെട്ടിയാർ നിന്നു..

പിന്നെ കുണ്ണ എടുത്തു രമ്യയുടെ പൂറ്റിൽ തിരുകി അടി തുടങ്ങി..പിന്നെ കുണ്ണ ഊരി സുജാതയുടെ പൂട്ടിലും കേറ്റി അടിച്ചു.

അവരുടെ തല ഒന്നു കൂടി താഴ്ത്തി പിടിച്ചു

ഇപ്പോൾ പൂർ നല്ലപോലെ വിടർന്നു കാണാനായി .

വിടർന്ന റോസാ പൂ പോലുള്ള ആ വിരിഞ്ഞ നെയ് പൂവുകളിൽ അയാൾ മാറിമാറി അടിച്ചു. അപ്പോൾ കണാരൻ കുറച്ചു അപ്പുറത്തും നിന്നു സിന്ധുവിനെ കളിക്കാനുള്ള തയ്യാറെടുപ്പിൽ ആയിരുന്നു അപ്പോൾ സുജാത പറഞ്ഞു..

നമുക്ക് അവരുടെ അടുത്തേക്ക് പോവാം എന്നിട്ടു ഒന്നിച്ചു കളിക്കാം..അതൊരു അനുഭവ മാവും..

അവർ രണ്ടു പേരും കൂടി ചെട്ടിയാരുടെ അടുത്തെത്തി.

ചെട്ടിയാർ സിന്ധുവി നേയും പിടിച്ചു അവർക്ക് അരികിൽ പിടിച്ചു കുനിച്ചു നിർത്തി. അപ്പോൾ മൂന്നു പൂവുകൾ അതും ഒന്നിനൊന്നു മെച്ചം

കാണാനും ചെട്ടിയാരും അവരുടെ പിന്നിൽ നിന്നും ഓരോരുത്തരെ ആയി മാറി മാറി അടിച്ചു.....

അങ്ങനെ പല പോസുകളിൽ അവർ ആ പൂവുകളിൽ അടിച്ചു സുഖിച്ചു..

കുറച്ചു കാലം കൂടി അവർ അങ്ങനെ ഒത്തു കൂടി കളികൾ നടത്തി..അതിനിടയിൽ ചെട്ടിയാരുടെ കൂട്ടുകാർ ചിലരൊക്കെ വന്നു അവരെ പണ്ണി പതം വരുത്തിയിരുന്നു.അതിനു അവർക്ക് വേറെയും പണം കിട്ടിയിരുന്നു.

അപ്പോഴേക്കും ലക്ഷങ്ങൾ അവർ മൂന്നു പേരും സമ്പാദിച്ചിരുന്നു..

അവർ സമ്പാദിച്ച ക്യാഷ് കൊണ്ടു അവർ ഒരു ബംഗ്ലാവ് വിലക്ക് വാങ്ങി.പിന്നെ അവർ അതിലേക്കു മാറി ആയി അവാരരുടെ കച്ചവടം..

കാശിനു ആവശ്യമുള്ള ചില കൂട്ടുകാരെ രമ്യയും അവരുടെ കൂടെ കൂട്ടി

സുജാതയും ചിലരെ കൂട്ടിക്കൊണ്ടു വന്നു..

സിന്ധു ചില വീട്ടമ്മ മാറെയും കൂടെ കൂട്ടി

അങ്ങനെ അവർ ആവശ്യകാർക്ക് ഇഷ്ടമുള്ള തരത്തിലുള്ള പെണ്ണുങ്ങളെ പണ്ണാൻ കൊടുത്തു.കൂടുതൽ സമ്പാദിച്ചു..

.....അവസാനിച്ചു.....

അടുത്ത കഥയുമായി ഉടനെ എന്താമ് നിങ്ങളുടെ വില ഏറിയ അഭിപ്രായങ്ങൾ അറിയിക്കണം

